


’}ﬁ%’%
oyl el )5 ol L
Sobsy wlyd S 38

ég)bw g °|§ & .|° ‘g_ﬁ"}.:é ° : - .‘é

:o‘g.;c

O3 95 Swiliwl plas ity il 51

IRVERW Y

b 58 paol duzeo

Lodaly Sl

oy 5 e S0

WWAD e



3

)&Lo T

N



P gy

203l (o3 iz s 0 a5 gy y3lo (Shjee 9 3y &5, (uf Cise 9 g 5l g el o 50
alyy 99 cnl 4y el 5 09,0 (%08 9 ) 0sSn (n i alalle (nila; Wlid o o>
£l (o0
03331 ya (pl b Cizme 5l e s 4T by palS a5 o) o2l o Wl B Iy poliwl b yee O
550 sl 5ol T s 5 0950 el wged o pelil &5 0 ol onl @285
(L 90 (s
WS 1y 4zl o Ce o dgr e Sl ol 5 ealaial, & ol e dalss e plae ol b 4 5l Ll
09y9] Calfivy p 1y obew 59950 o alalls Cou, (o o0 phe j asS g5 d 0 cails o
2y Sl e 25 BTl
5 9k Wiedle o alad o a5 1 aal an oSy iy b o plej o p0 o Wil e e ansS oo
ST 2950 (15 08 5 )l 3Senlas ailogas wlysl Gl 5l 58 (e 000 o (SLysbo 5 (0l 5o
p2ly> (oo QL]
«§3Lail @1 po @ilse (Jailo dgemo (g g G (Shaslowwl (25 0 (g el - 9,
o2l gl gy e
OV S Ly 5 93l (oo Bl 50 (55 o) 5 Giebl o5 pl sl (2850 w2y ,b ol o U
99935 (5 95 (il 5SS (oo e o0ly GeelaS 0 a5 095 pslae g 35 (oad e (S
w5 5o al90 Gluwgy shalidlow osBQ L (undie (S (nf 4 (S |) sl
) Gltalezems 0551 bl 4 bl olsili s o5 (U1 4en 1 e (0 99,0 5



RV

Ll a5 23,5 )13 cnl p platesls G i (g3l O3 Wds e 5 ligian w35 e o5 Goj

a1 65 el (gl 0 5] gl iy 5SSk &5 b il alie slefas 5, ol 5 LS eme | L3 ol
2l ol opl il oad oS5 LS)1S el (655298 D15 T leigalS s a5 iS00 (o g el 20350 il
silS55 1o LS lsS o ylo 485 ity sl |y eyt 1 a2 Joe ol cglina 51 oolictol b asl bl o0l

6,3 Qe.‘ z9s @U Oo»i Sy g foenilly Q.g.' slp Jlf_.o oles o 5l eslazuf by 3 03,5 Slpring (59 0y 4)

Pl ol e @ L ol s o8l s 1 ()b gladi % ookl i) oeisn 4 bg e ol
14

c
o @l Shs dsles o & U = ax” +bx—; ol Sl ml ools slgriy a5 Loty 4 anylie
5 ¢ xp =3447]’1.m ‘) U?"5}" ks......]ol...x.o )5‘...“5 Zo é’L’ u)‘ )l o.)La....,J‘ LJ k) oo)f WL?LA ‘) ol GLJ UL....JL.J
1/2
ey 41y g d Sty oo ol g ol 00905 anbne (72} 7 = 1439 fim 1, 50 c5 b e
P
hoossn @b gld (Pl Jesily e 4 Jodly ool 535 S 50 b1 dles 5 eogil VY
2 /2
il oo, adme 06, =3.117nm 5 (r >,, =0.998 fin
035 das s Sl 1y STyys sles 5 43,5 15 13 (6l 0,5 Ans s <53 lois & 1) Gsiag (Sobny Connd 4

i ol bl gl g gign )b glad polieg 00,8 Jo oSl Slaite 4 a2y b

s 1y polie (med il 03,5 dmlne 53 S Jlos! 51 U3 o, =3.089 mm <r2>”2 =0.897 fin
P

ol osysl o &y &, =3.019m <r2>]p/2 = 0.883 fin ot 4 oyl ottty Jloc!



Ao o po.3

Ao Olers
LA et e e et et e ettt et et e et et et e et e et e e e aeeeseteret s et eratassnestesaeaenaensseta e eneennrrrrasn )S:..w 5 )J\.UU
2 ettt b e Lo etk E RSkt AR SE R e e R Aokt ae e ek e b et sk ent s R eRenhe st sreate od.f.i?.
T P SR T T R PSR TP RIS LAJLEA “-"“’)Qre
B etteter et ater et r ettt et et s e et st st ettt s e R e e Rt e e ettt seeRere s et ne e st esRener e et eneanaer et emetanenenenns o & w08
T PP P P P PP PPV ST TR JBL.\? W)QB
Y ettt Rt s s E et b ba RS e eat R ea Ao bt e et SR st etk eetRee s e s b e b Eee s R e s eeat b ot se st b eerebasteean dodde
Jgt b
e ettt ettt et st et se e st s et e bt s n et sttt ne e se et et ea et eae R e R tentenernteaensresaaerennaetene LQS)I}Y IJ_?
ettt e ettt R Ao R AR e e R bR a bt e et st e se s seatsensa s et e sataes LQK;') 9 LQS)I}Y
I ettt s h et AR Rttt e s s bR et s b e e At st steaetsse et ansansrebaten Lg;)bf uo|9>'
bbb Gl dr 1iSen U el 1 X,
N E ettt b st ettt en et e ARttt e ea b st ee et reaenaneenearaenen S leS Jawe
A e et eh e st sttt bRttt s ettt bbb ee Attt taea s et e sasr e s s sar s s s eesats losss, b
p9e Jad
Y& ................................................................................................................................................. U‘Mlﬁfl
A et e ettt e et et e et et e et et e et e s aaaa st e te st ans e tenteeat et et e et erreatesreasenesaeaseraeareaneene LQ;J}S‘ Wls;)'
po Juad
Y bbb bbb Sy alobes
\”\” ..................................................................................................................... Qyﬁf GmJGL».xA )5Lsmf
D et ettt et b ettt r et et et se e Rt et ae s sen e e Ao Rt se et 1eatseataeseeetauet et sente e e ne et eneneaetenenetanatesnreen E4
4%
N e kR Rk b et MIT (¢l aS Joo
Yl? ..................................................................................................................................... LS"j)')Lb )LJLJ



8r

8y

A ettt sttt ettt st asatee Q?’ﬁ)" Z9e é)l) » L)M“"ﬁ)"‘ J\MLQ ).ula
A (R Sl 033 dw s S sl ST dolas 5l eslatul b yeig p zoe b dlons
VYA ettt sttt Too é}b Sy w's).;"’— w’j).;' J..‘..JLJ ).uL)



Y ettt ettt 795 6ol @ b e el Jlagei :(V-V) SO
.35358 o3 b meboliins 550 25Ty @ (7)) i

VY oo (5,55 K5, b lsged ashl (C.oyeelS had b gsd ST
R S008s b lyggials Laas il (P S
V0w SU3) 4 bgiye 5,158 5T 58 ol 4yl wm(F2) ) IS
L dus sloesk b SyiS aw 6l Q.S oleS slael :(0-)) UK
VY s Sl 4l e (F-1) S
VY st QPS5 90 4 by e SUB) slo 4l au o(V-1) S
Y o s (999 )S 155 dws @ bogr e SUB) sla 4l aumr(A-1) IS
L (0 USSR CAsY 1+ -5 F) (gl g )b by (A=Y ) USSG
|17 OO OOV UO OOV MIT Bag Model I IS ,sai: (1-Y) JS5
oS glad a0l Sl 50 e @b (VU adlge oy (V- JSCS

ettt ettt sttt st ee et s et e s eenerer s eesearneeans Gl x, 22,04 D90y
Y sl 0 o0ls (L Wil a0 45 (ol Al g,5 s aulgd o (P Y) IS



Jalae o b

55 (smlS shacil 52 1) ) s
PN Le;)lﬁf k)““‘“"ﬁ)"‘ O ‘199_\).4 &Jb Jsv\}




dodd

col il sl 4Bl o 4zl a4 Cunl 0og Gl (ol Rl o )0 dien

Ll Lo joim o8 (55 (oley 23 L g cadate Jgazr polie Joo o slogez b g lm oS (3]
e Oselm Olez ©lyd oal 51 SeolaS o S5 b g Wigian b g dledg iUl bl oo sy
gl Sloiio s Lo 0,8 cpl ol 5l g pitaes 8 0 laieutils aSGT 51 e w0il 00,5 095 51 5
35,5 ot A6 A e 525 5 ogliie (el w08, o 5 2,20 1, ol 5L
S5 @l DL el e ool gl 0,8 S 9055 5 (WislSs) ates sates oS5 oy
e Joo nl @8ly 5o 0u3)F ilae (S)leS e jo il (ol @ly )3 oS Wil ead axslu LS 1S el
Jol8 auslie g o sanliv candb o a5 axil Ll o1 5l Jols mls gle o a5 ol Joe
ool i 5o 4zl pluly 5 clllae g by (SIS Joo (o) & ol Lk ol 0l ol J5.8

w;l 009,0.5 Wt P ;O.L.?u GLQ/LaS )é

=2y (SlsS Jae aoMs j5b 4 b g LS lsS oles g SIS et Juad o T
W.Jl 009,0.3
ohd goliT ala o 5l Ko (S5 glsie a cpamlg il 9590 50 4l LL cpl pgo et o [

)| ‘09_»3]4 &sigt_w{ ua!g_’> L5>).> GSJM Y] u_ﬂ).u) aoles )l oolal L: P J.a.é)d 0J

ol by )b gled 90—A (mblioe jolias |8
Sy
JUC:J‘SPd—T‘u”L’gs‘LM-‘L-’ 6')'AJ!)J|)JOAJQLM 'A)LQ?:J.AA)QOPYng D
Plos 9 00,5 o el (559, 0 LS )5S o oSl el sl o (golpiiiy
Jm._:l...’ )_>T 'AL? o9 f""‘ oo)f d.u.:bu LOM—‘ Sy T é’L’ )‘ oalaul L: ‘) 05"3)"

wp ,0 a8 axl L) mls g ad 3 a0 WS Ll G lsre a1y Guply



L Lo golpin Joo bl (Soop Kby cpl 5 oal 09,5 anslio ol 0uls cualine



3! gt

LS )lsS 12 >

ki ys S Hles »

LS ,lsS oles >

S damd SS9 )b plgae Ay >
SIS Joo >

(5195 aw Sledl)ledsn b >



¢ S ,leS 12 (1)
Coild gt ez oijl ol yaie |y Ol Slgs Ggndid (b o5 Sboj iy JWVO- -
dw gl yl am Sl Veoe 0Ll S0 @ sl (G52 4z 5l S sl Wl aSST (gl i adg il
S oijl slopaie |y pate oz ool g 09338l (b oleiiy yaie 4y (3T S Ise jate
Sly e VPPY Jlo ;0 a0l U oy (5 0,50 jud dsy Jlo Jlip g0 U olfaus cpl 05 sl
Ol Gl VAT Jlo 53 59,5 (Byne ) pate il sl ojl poan SIS ol (ool GBS 3 Ly
0,3Vl g .cblo o] Sl g oole axlllas of) ;o oo plE 253 ail a5 b anddSST o o
St S o o 5o sl S 5 ] 5,5 syt (sl it (8 (5 2
Gy 395 yrans 3 amesbliio e 5,50, B )3 o5 0 osalice oy g il o bloea
atad 1o ol K Cand o5 Z8L o 1S dlwgs it 0,5 o) Lees b 0,98 ,00 ) el LSeds e
Saled 50 99,5 a5 Ggign 0,3 YN Jlo 53 (590l Suta )L &S Cunl atigd e Ly
)5 GiS | s pls i (gl 00 Sagolz VATY Lo o
2SS 0 S (9555 5 GgTan 45 WS RS 0,3 FY dgax )0 e (58 BNl 0
S 30sie dll ) G e e g i Lidgn sl ol 4 (598 iSel pr (Jome b sl ol
Egmore omli] (2 5 (3 45T A Ladg3e 50 o SIS, 0o b e &7 oledgse
a5 s ldgpe g ledgnsb owams JSad D)3 SleS Ll g eelign 09500 1) Lidgze 5 Ldsa sl
SIS 5 aS alts 5 e g g, S e (6,500 SIS Al wigd o 2l alite g5 il
9 U8F S ¢ (9T9n (Og SR> o aited gt pl D)5 5600 s 5 Wedoed Sl
oLyl dgie el oS lpadl s laatn 4 1y T LS 1s5 a5l wites ol ol 5 oSS ..
2 09I Ll 033 (a3l ciond (SliaS w50 lpamin (V) gia g and oo dgm il oo
@) pealae ol a5 0 p3Y (515 Qo il S S oo 25,0 1 penbliieg Sl Sl diS on

ales eyt o (5 52 L (o] A el ek S o oS llie 2,k S



= oamlis (yg555 SOllgs a5 1, 3 slid g i 31 Kausg it dlales a5 1o aily K09,
S Ceogh Wilgh cad 1y Sld oolall 598 )3 pimen g QST i ey Wilg sad 09

3,9l da sdiadsli S 5 0 0 YU e (65,51 L 9 X lagiy 5EYAE Lo o
u_:s)*s.” LgLQaJ)J g,d)f )‘)9 o&l.fllw’ ..))94: PR «° st)ﬁa o)é P f-\s GM\JLO)—‘ u_i: )Q(SLAC)
S ptis LS50 L L iUl 1S 0y ol w0y a5 assl gials o LS ygign S (som &
RRER? oaiSyy cd, oo ,laml s axil 4 s

L)J‘)JL.'J ! L;J..S‘)J ;fo g_i: 6‘)10 u}.’j)., aS o OLQ,“M...; y\;\.b...; L_g‘L.{b~>)9.‘>)., L).Jl oo lie LJ
it T 58 93y creld VAR Lo 1o &5 sy liz Sl ol o st oaiSTyy sless 2SIl i

[V ol g alas 4y FasSTy 55,0 45 wiols

HoliE 50 ks 45 el 0all ool LS gS9 0 59 (595,99, 3,9 » 3 CERNISR o 'l .5

s ol ol 5, ol 3 D el i 0 e 0aiSTy o0le Sy 5l gign 45 >l gien
Soael cuay Sledlll dulivo ool (35 S JB1o po FasShy 5550 S 0525 p Koo alsS
60 6 i elllan 45 85l o 0B 1, Lo o oaiST, (slogis 5o b o ouiST, (slyss 253l

S b g n onims LSAS OS5 pagiileS Slael s Sl 20 b g Cendo

LAl L GsSsm 005 bl @ zlal (gigp Lle ol s 1p s a5 05s 23

s CERN SPS 9 L;AJQ O&Mt&)i )O LQHS"‘J )l t5>)" ‘LQ.MJBJ ua.:s)., uo; u‘)LA.’ LJ LMYL) )Lmu
593> 959 5 09 an &S Ws,5 pelae Slislejl pl @y dz g bl asein (ysigp LS le gosue
sacins JoSis b sl S el ool a5 T il ol golity b 5 Lel aitc goliy 3

S onds Lo dgislSs

' Panofsky
? Faynman
’ Bjorkan
*Parton



il e Ldgisly 390 40 455 90

O3t S AT 09h oo Sty ) jsla Wgd (o0 ouel (ol 45T it (S S olyS -

1 o
ool (oo S 1y it (SIS sl oS 5o oSy - el b g 3 - T

LSy 9 LS Hles (Y-

Wgs co gaaib ligie g lggr )l s 90 @ (el Hlai 5l l)d a8 wd anaS S s o
iload JSas Sls (BTSG 5 SleS S 5l ledgre 5 Sl T leig b

J=lol 5o il Sls ST wglite Sl sl 090 13 Cumo oo pLd Lsu SIS eSS
ol T bl L5 sleiiy LS )leS (sl §38 Sglite pabs g0 S lS 4 i LS
2 e 553 slaggle o ol e @ bawsy a3l g BB oy ()T 1 sl GasS (slegg ol
hoesl 52800 5l 2,50 wae O3 pls s 4z g lp Ghietils ould g lasaimsolid

WD (0 odmels J.,o L;c»L,..)l " Qﬁ;f‘w.as ol axz>Lld (_glefo.x.b RUCRWW Q:f)l}f (5‘)-! KRS

up charm top
Down strang beauty

el 5ol 5 wisd (oo samails Ligeesd ¢ g 0l 515 °°94% Oerl sl LS )lsS ples

g g porme 09,5 53 2 (o S b a5 5l 5wt e Coons © STy e
Pl 7508 oS jlas st ol 3 355 G955 5 g WD 03l byl oS jshailen
Olis (Hoe Blad jlaz 5 (o) 155 Blad 5l az oad ploxil gla (g il o LS5 S 1S

S U Sl 90 5l g (m Bl ol LS5 I leS a5l (Zaal (5,79 5 O5an 4T wee (oo

5 Fermi — Dirac statistic



Ly g €l oo S, e b aliSS > & slaie sdline JB &3 lgin L b 5 Ligsen
15,5 RGB (sl jo 25, cood 5, an b g Caitns |+ Sy Canls 50 0,3 plas »
B (i) G o (Gloml (D) R 104 0 0000 s JoSo 51, )58 (T & s

(3,3)
s RR+BB + GG oS 5 Ll atwcs 55, 90w BB,GG,RR x qG > aw
N5 a4 5, 00,5 5l oSS taled sl ) S b aSi] aods auls ol S5, slad o is >

QAT

sdiigy Lo STyl g w5l lez 50 K5y caulosls cand BT o8 4 ) S5 el sae S ol s
Sliolejl g Lol 00T o assl L oS spaie sledls 1S )18 L 3 aen a5 (6 gkay

ALl Cdlas Weds oo odalin

LS 155 Lol (Y-)

5 od,8 - 0 SUQ) )W mls (8L slp (2oL b aliws S lgi oo |y S )lsS
ALl aLbls 0szg oS S 1 Lol ipd a8, L0 (So3eb Sz ge e oS 3 gag) lillas
Ssime Q=L+ Y15 5 ool al U1, S 1s8 S oSl LG 0gs anlss azmgi Bl Lo 5T olys
g gy g
Py oS hlo SHlsS i S leS S JBlas oS w5 e (reedl (g5 d0e g )b (Sl
Il Sy 4 s sl ally bl e S 50 T o 2l allas ol
ECH PERWIRVE EP RV

q, >q, +x+D

g3 > ¢q, + o+ D

S Singlet
7 Colorless



T9) Dopa &5 |y sohwly ShleSely g IS a8 cusls AL g oo il LIS 3925 S le5 S
sleedgls o5 eanlie lat (5 leoaaanlid jf ol )3 lawsi g Sl Slagi b
@i S 5o Sl el wloads 5550 VAV +) 565 551 5590 Jawsgi anl aiBly alosil oS lsS" (528l (gl oS
Ols= 3 ot lesiil &k el s il ez 0aliggd ogr S B L Ol ooy SIS
aly sl cunds 065 L LSS oy (09 Shi 28 g 0l sy (b slaesimoclis
aaly wtly g3 SgS L maimo )2 SJ550k - 515 g5 Mo 4SUT sl ] oo olymn
5 o) Sjed 53 Ypmno il osino JoSaT 3 (slapz ggerma b anglin BB Wl (Ko (53,
Wl e b (St ogldl 0,8 Sy S L ewims iSid slap 2 ggemme (slates

tealod 9l Geid g el slael b ol slael b of e 1) (solin &l,3 soluwi pj Jgaz o

LI5S oy shishl (5 101 ) S

S lgS ) B L ,LQ
U(up) VY VY . +Y/IY
D(down) VY A . VY
C(charm) 1Y VY . mr
T(top) )Y VY . 74
S(strang) 1Y VY . Vi
B(beauty) /Y VY . Vi




o5 alauly glaisnd  coxileS slacly] > (V=-V) g

s O] B L Q
E \IY . ) -
v \IY . )
a5 alawl R B L Q
7 )
w*,Z \ . . TEA

Sl o (S5 o2 25l Jole 1 ST, (P
Sldhomne ;o Lgis 2SIl 8 5l s lo )l )3 Jpu Sl pbolise o, STl (5 9t )0
b asilsny 45 sy JSis (30 e (gl o o Lt STy 953 51 _mploliiog 2SI
DL ol Lo oils S coleihine a0 Lol s a0l 03 cym 2280l 0l o ugale
o aS jghilen Caia o Jols Ol aoes b (log s ded? 1 il paples | ugele
Ol 9158 S (g WSS (o0 5 8 U A dhali o (551 S 05 (o0 o (1)) S

z95 956 4 by o eld Hloses (V))&



So ol oszs b el (glore (S5i98 (5398l a8y Lo (a8l (1598 G 0dd Jiie (5 g8
Ol 09 0agal] ) oo (B 0k (35 ] aF ok WIS e (g3sE Sy Wl oo (095
Sipl L g lam U gl AE a5 .ouils aaled 349 Af SX}Z— Sde &y Cazdad pae Lol ol aisd

Sty S alsy S35 0y i las alwgy 0 0analdTyol sl & iS00 (B3 ol QS
O3S 3 S (e D j50 S3lme SiPsd iz Jes a5 B dhi o (Y JSO) 05l 03 S0
Lalyd gl omoslS dndls Jloonge ool dlole &l)d e soaileS 4y dai 1o . ciiS wales 5 950
S90S add 4 Canl Ko S5 50 00l b (69,0 YU S pgal b 0 aies ol e L
L)"'L"A 6)9_f.s o 6)L>u: 0)5 gi; aslss \J_M:L\ ool dLb‘ ubo UQJ}.U d.lmy as \.L.VJL’ 6'44_9‘0
S byl 0uld pe (6K 4 Ll Al oy a5 1z il s cldle Wil o alsS
olasil 4y a5 polasli (gl 6,3 abwsgs a5 1) Son alols G Laid LT ol anils o929 WS o i

bl oo el sla logai len aS wilead ools lid ny ISy glal

B e q ?%
. : n

. e

{a) )

(BH)

) b foges aolsl (€. 088l5 b b (558 2STy (009558 Joied b (grablineg oSUT 25Ty @ (V=) S
(&S)ls



Sloi STy Cld> b Lo az 51 00lS o 2S00 oads dlole slodgisd b o)l oS )leS (miron

o bling 2SI 2 STy 48 ol prdly Lol q3lisl Bet 2z " aie posis nijon (cmblineg xS
asdly o all aldly jeao Wb (658 (g95m5 o 05 10 1 b ole 10 9szge (SloSleS Wlgh o

S Sie Ugd 1 0,5 g 03, w5l AT 0 LU LSy 0,5 w5l ol psdoliiag 25Ul
Ol Loty 095slS ablioo (S3lme (158lS i b olpen o S)lsS g5 (o 25Ty (B) S
8 Sy s 59,5 Jlds anl e 2529 ated Glodgli s o dde Sl le 5l 45 sie K,
S Ao o o S 508 Sl et o0 (©) S5 o ), (T 4 05y walgs i (b) U
axho oy Saoms Ay Sy Cuos Sl s 5 SBl0 2 (N5, ST b (6,500 b 4 g WS o
2 b1, (0) 5 (b) sla S (35T il (o ;00 42 LS5, o b oS 1S (098 S il T (o
g ol 00 o0l Lt (8 oiilen) gomzme b alewsgy (B) USE 5 0y55lS s o Cuipliae
psbas ool 5 sl Bl 08,55 canz s (BR) &g 2l (€) JS5 53 iy 18 055, o555lS
Sys55 ol pU S Lo (698 (sl (59,0 b S5 (5,95 S5 il o (V1) S 5o ol anlio
395 ol sl oo "QCD 5 (QED) ooilyS Saliy g 2SIl JgmSle 0325l58 (5,555 ailen |
plod ol (slailony (5,55 ) loige 5b Caend )5 ogasdl (e QED 4l JU )u8 & ailizetig>

o go S (1.20) JSes 33 o ys] o Sansntt damsliee 35,k 511, QCD 4o oy a2 s

S{JUGREET N PN VNP SL. | PRV gV [N | 1 JCHNN PRSI ORI <
oz 5 b (1.20) ;0 00 pav,y (359l &5 395 a>5 BB, BG,BR,GB,GG,GR,RB,RG,RR
Al ot JoSas S8 (T G 5 SIS S Sl il og8slS o5 1,2 BR & wibe BR
o=l 45 855 o JoSi5 RR+GG + BB oS 5 51 a5 ol oS5 cll> 4 by o som >

Colgd = s (595 (5950 Oy Sl Cudls D529 S AT x> ndl o la] S8 0 I

® bind Positronium
? Quantum Choromodynamics

\Y



So g alicuiin S Oype 4l & ol K, SUR) ) a5 S j0 ey 0 o0

5o le aS Wl w0 4SS

=55 +57) $)=-=z-27)

2)= 5 7] 6) == (bz +5) 0-1)
3= (7-05) 7)= - bz~ 2)

4= 07+ &7) 8)= = 7+ b - 2¢5)

LS5 s [9) = —— (7 + b5 + g3)

55 Osst S Lol o 4 aglis ol b ol anaboliiiog 550 4 amcs (sl 135 Sennlinng,S pme
L ol oo bl iS00 Joo 1, 55 0 093 L oy 86l8 g 0500 0925 (S5 (89l g9 A L]

ol oa ooy Lad V=Y S o aS asvlasilen aidlb atslh (S p ligeld Koo

RS b leighlS 25l s (P S
e OBl Ligigh (ol )b 50,5 2,8 Lg Jb piils pae bl 4 sl og xSTI jo K6 cpl oS

O\.LA.ALJ LS—L'—‘ )_».C as ..L_....’LJ WM_A )5_144 aS Cwl L)&M ul\.LA.A 6[{,«&‘95 dLeH)Bi’ sl

Iv]sgs o0

\Y



Sl Jo (8-
slous sl lie g uolity Slagzgn b 5 s 5l liayole sl LSlsS Jo sl
SSUG) anbiars S sl TIPF o o ) opelS 1, aalS ol adly 53 wbigh o odals 55" oS
aiz 0 le e by Ledgyale o5 1z ale Ly cale Wl 51 dgole ples plomy a5 208 il
2l Kobaiz ple bl ol Cassy 09,5 a5 51 ol (S Ll (Sobiaiz a5 0,5 ijo olaasls
WSSz doul ol WLl b o jlas 9929 Ledg ol le ;o Wgd o i SUQ) o)lar 5l oS

sle sl Kliaz Lol )0 a5 005K Sl o 1) (Jseme Crmpl 0,180 50 252790 wliie 2l 51

oli:_wo)_mé,ﬂ ijj ML’GA e ,%,1,%,0 LsLbqu’b).LaLmdfo)Jj Frere) )' ‘.L.))L.C

S sle Sboz nlpls e 7 Sl oo Canyd dad (el b g Sann o sl Jadd 259500
3,8 et b 05 wapls> ) den b ol olSius

Blod 5l a8 Slo Kbz ded Js )l U5 09,5 45 aited Supd 40 o0 6,50 sloalKius
o byuye slaglinig lp SLol Lylyd 3529 awd oo & aliws (ul ;5 Wjlns 09,5 4 ki
e ilate (g ol WIS Sgame S 5 05250 laaliniz @ () Ll 45 (sy5k (g0l b
09 )5 (ol aqlivin wobaw amsoai 7 ldgle sl SUR) aliam a5 ajon Hlai 4 o5
b b alidn S 5 L ole o [, SUB) K sle el plad § 59, 00 jleuia SU(3)

s a5 claybazs SUB) bl Sisles g Wl 523 S lsS 5l Lois ol 45w axiS ol by
Gialesd 3 U 58 SlsS ol abis ol T aban K ol oS sbabas o)

ovgSas i e calileS slacl slpadle ol e as S oleS ol alinis yizen Ll oall oolo

I PR WA K ul.w.: B J.:}.»GA

1% Gellman
" Triplet

VY



1 %
[_’} (r-1)
T

. 1 2
Lal.all (oo 9059 )‘%—g,dzsaf skS,lsS 9 §>“=C=I SkSHlsS (S pSIlL laabgs cpf yo

SLaaslisd & pa o)lpen b ligid 5 S 155 4 asl o sbsS o5 (S0 BB Nl 4l gen

OGS o b Sl dleanBgs (nl 5SS 5o 0szse ST )lsS 2 IS vz g s Slayay 0
~ -1 . .

Sl giom S JeS L (d>5ab)? b SLleS 4T g ady gl e dlnly op 4y Rnd
. . 2 o

D9 oo ol (u,c,t)+§ WSS W

L oaS akiwd asis B A0S0 o5l slael b aS ools SlgS go [miS a5 ol axas

ool (Lis 120 S8 10 QL8 oeilsS Slael s 5 s dus (slpy g s atisi 1, d,S,Citb JIal

Blead

S 4 £

d u
oF © -

Ry
-]l )] p

i g

-4 i

AU, slponl b o5l ans 61y QS amilyS slasl 1(AV) S

wsloads as b LSy yemeyd a3 i )b oS o JLio Ty Sl Ve abais SO L byl o
Ol b igd anaid S)lsS ez 5l Ol ek p Sl (e 4y (Bt Sledle Grizron

S35 San o ¥ SVY el (AT Sl o e K a0 1 U8 Sl an 5T Glogl

S 4 ) Sl Sy 9wl ansls

\F



uds+dsu+sud-usd-sdu-dus QIR

w....SGA WJ.Q,E ‘) LS’L)OO u)LO.Ho GLQ(‘JL> 095‘

uuu udd+ddu+dud

ddd uss+ssu+sus

SSS dds+dsd+sdd

uud-+udu+duu dss+ssd+sds -1
uus-+usu+suu uds+dsu+sud-+usd-+sdu+dus

i A degamma 50 4 1, oils BL > 18 o o ]y See Sl VY Gl 1)l
aolgr La g 10@8DED] slalus Ko 4 L5 Sl )0 S )lss an sl 0uS oo
w008) o S5 o 1y aglias ol

)'>TL5‘”9 Z":udS’Aﬂ- = Uuu 45[“")""(5’ d&d‘d"ﬂ*"ﬁ"@u

Irlacis glize 51l 90 (55595 9 (59

S k ¥ ¥ 3
A A° " A+
(1] 4 o] Lo} Q & i236
b b T
s ° o 41385
g~ ze
=2 o e 41532
o
—3r @ - 1672
& 'Y g
-1 0 i 2 0

5.35.).)1_3 A.).L'a' o3:(F-\ )Jiw

(5)ls5 aw sledls) L, ()

\V



o SleS 5a sl ez S8 I )0 SlsS aw wde Sl Djpar Gle oo ) Wil

315 dgzy ol 30 3- 3227 Legame S feS aw wsS 5 sl o)l 3525 S,d,U qabs ISl
bg e 09,5 a5 SUR) sl p .AJ,_SA Gy ldw dw S 5 3l plaalincs ax puily puale> o
59 S 5 Hn 0,51 o (65102595 st 5 (o0 1y Lo Kelbiz and gl b el &
WY e Cawdy 3 Sl (27, +1),27, +1) sl Sbas L oSius

2004 )+, 20102 )-1} 5. {201 92)+1} (@-V)
S o esS 2l S8 UL = o] s i s 51 o1 e a5 2] & ppar n
Filemsd ilye s dlune iy (Jg .05 oolatl (5 )b o5 ol 51 Gls oo sl 930 S5 (6l
59 olad gl A ldn dus oS 5 Ol 0,5 i g )T kil bawg led e |y LS o]
il 0l o0ld 43

3IR3@3=1P8D8PR 10 &-\)
s gl g 0g-d g0 JoSi5 alios G g aliciings @l S 51 Sl an GE YV Ll

Al a5 0ed (oo ol JLgs aliciie YU dolee yo .aiis g b (ol ool sanlin slaasbucs

s Glg oo
S=812+8§; as S15=51+8;
el onlpls
1
S,=0>S=—
2

1
S,=l>8§=1§=32
2’7 2

Ql}'{s@l) S d!mp.,rf@).lm)o Sl 005 00905 £ ) J&.ﬁ)oddl.::_ﬂ RS AP

Wiyl gy Dyge A

YA



3R3=6D3 V=1)
el o, 30h b 4y bgsye 3 a5
S Sledgle Hlee jo cplply g outued Cawys (e b sae g 5L shhls alian § LB 2L

6R®3=10®D8 , 3I®3>188
—3®303=(603)®3=108®8®10 (A-1)
v -
20
3 d u d u
O»-.-
@ =
..... 21
3 5 5
AL
3

QDS )5S 95 4 bogrre SUB) slo 4l wim o(V-1) IS
aelys 3l SUB) abas sly ¢ el a5 o S ki ,0SUB) jo 1, g SIS Y oS ,a
B 5 oplite LS)1s5 Laugns Cou Sl A 516 # a5 .l oad sols las (Po)) UK o a5 ol
5 o S YU o a8 aol ol SUB) 0 SlsS s S 5 sl aled (o g aiimn o lize 4L 3
el odal (V=) IS 50

33®3=(603)®(3@®3)=100808®1 (a-))

AR



) \\\ . / v 4 /

QADS 155" 4w 45 bogs o SUB)sla a4l aumi(A-1) i
33 3 ks e slacl oS mlasle PP A UYL S o uud ol 5 b e leie

wile, ooyl 4 T8 LY s u Sl 8 (BL)) ISS

P, =L(ua’—du)u G-y

V2
Lol .ol gosss,ddd,uuu Cdlas ol olsS on o lie S oS (a3 i (decuplet) slpdl>

e be uud ¢ lae Sy
1
A = —=[uud + (ud + du)u] VY- )
5 e
tem dilo, o Pl A g Py cdls 50 (sl ewsleudl uud > aslss pg3)

P, =L6[(ud+du)u—2uud] AY- V)

7
o S o oy oS oS % Ol Ao o b (Sl @ ldgn b ol 0Ly S 0 80 ]

S 4 el SU (V) @ by o S0 sloidl>
Sl 4 e 500 sl

202®2=(30D®2=40282 (Y- Y)

Sl o8l sl el Wisl o ool §=— — — L abue slps,b el )iio Oole @

1
2

b | w2
| =

oolimesly oyl sl S sS Y ayged o gl gl a5 505 <Y el 1l 5y (Ma,Ms)



PP A s bosy by, 4y argi b oS s, d b lps T Gl b 8o

AR p_,.as|9,>
x(s)= \%mm SN
x(M,)= \/é(m M2t OF-1)

x(,)= [ (pu1 - 111)

adaly SU (") pmsbs (sl 5 00l Lo a5 04, o jUamil  SleS Jaw jo ledgs,b (30,5 ere sl
(F+Y+Y)5(V o +A+A+Y ) s (AY2 V) alady SUE) el S 5 LT (A2Y)

e sloalioze SU () (28,5 J s fuioran g Jo8 )3 oud 1S Sl )i & azgi b (9iSTen

oS 5o Omxe L, SUE) s SUYY)

S (Ve sF)H(AsY) Ms: (V- gV)HASE)HASY)H( 5Y)
Mz (V- V) HAST)F(AT) () 57)(C : (Vo-Y)
A 1 (5F)HAY)
il (oo ) IS8 a4 (VA - 6) ol L )b &y Sl Jlo 6l

AR



AsY 1V -5 ) 6‘)-3 leggs b “L S(R-V ) S

il éu\%[(s,z) +(82)] S 5 5l Lolas (S) oyyliie | auli Saiem 09,5 Jlie (slys g

N p 3 . , ; . )
AT 588 i 09,5 5 (104), - G)lie el 2z b e 5k sl 202 il

roe s L Jy = %,A“ S e gl S o Sl | cosa allias Sy aly Sl o

ol s el LS )lsS Langns coms ay s LUas! aSs g0 40 058 o0 cioys UTUTU T
S LS 5leS 4 1y Ll ool S Lo wly aiS L8 gltand j0 a5 jshailan 09l )l
Aiied RGBSl du j0 a5 osb o0 ) ], ] &5 oy

b o S lo5 mab SURB) & 4ty 8 st S5, SUQ) 5l agbians 5 LS leS JS
09,5 anbcT raled & il a5 ime opl 4 0398 o 2,8 (Colorless) 5, o sleig,ole don
il 25 S5 @ el S @ bgiye S, zee @b wiies 3l SU3)

(999) :—\/%[RGB—RBG+BRG—BGR+GBR—GRB] (V)
il S J1gS s SUB) @ bgypo (SolsS ds a45SS il aprs a5

(999) = -\/lg[uds —usd + sud — sdu + dsu — dus] (\Y-V)

5 b g el - Ui LS L o ()W Jeld a5 358 o0 ol mge @l IS 51 o L0k S ke a3

ol g 5l g el Jomome Lgisn,b acen (61 Vb daly (SO, Ll ally (o0 K55 50 (S)ESL
ol Syl slasiales a5 o]

g aado X el x Lad

bl 5ol 535 YU el @ Bgrye ST (SIS oo oo @l S 5 ceslis Jlio S

iy eula> (YY)

B OCTET

VY



1
JPT>:\g[PSZ(MS)+pw(MA)] (A-Y)

1) =gl + 111 21 411+ 11T 2 1)

. ﬁduu(m FML 22U

zﬁ[uTuidT+u¢quT—2uTqu¢+...]. 18-y

Sawles o sl awlowe sl i oS g0 Ly Q:Zin‘ Syge a0 ly Ll eilal e

oS ooliiwl )Ly dnlone gl )b oo o 5t (il 4 dy 5 (B )lade o9 4 azgi b L il

ndy,p by,

n P T sledl s 5l sne

sla )l Qpas T gq, ,L o, Sloe oals 51 g

<PTJQ1PT>:<P¢JQ]P¢>=1

<NT‘Q'NT>:<N¢]Q[N¢>=0

Yy



ijm&é

omlg il P

WS 198 craplan!

AR



el ! (V-

O35 1 08 T 48 0o oyt 0,8 S bt Sl 9 oily o0 098 5 5o

938 /272Mev/ > oyggp oy 5 939/566Mev/c®  ysyiss oy 3 % LT Gyl ol o
hBsd jltS g 5l (e ienly] bl mSIT (ol )3 0,3 55 onl odee 3,8 il o
DSy Sy ol ) gim 08 (oad ST legglis 505 Sl o 1y (558 (slo STy haid Lo ST

=03 050 & aned e cplols (et s 58 S 5l Glg e 1) e Sy (plolineg 2SI
o So jom, =i%Q_§M Safegs b O3B peablin o OLE o cul alide m L
Sgine supbline (e So (18y Al (ansad L RSl ez o 9w (LSS 55
aSil 5l pel gty (o onalin alitre Sloa3 S L D3 599, (o0 (S SR 358 (o0 (Frme
L 055 S5 0959 Sy o BESTALLE Sz BBL 5B b (slse WS IS G
oS 235 it a1 s e 45 gm0, =0 U S o SBESH

Ll e (sl oz ez S5 & Lo Wigds 00l 758 S 0,3 SOb (9558 5 sign S|
Sl Ko clogs daid il 5,005 090 (oo (Bree epnlaial pagie solaie nl shy el 5L

1200 038 8 S Omlonl pilss (o 99 Il g B9 gn L ks (3155 Sy

N |

W‘ﬁ)"‘)ﬁl‘“‘c 6)Ua.~\1 )Lu.o °}.’.9 tO 15 VW M.«; JJLS fo=i'ilg")9159.: 50 p,\.tbo I8

t

' Isospin



9 09 cdl> an by sl

1
=53 =%> el Lo 4 el (g0l 1,8 wllas ol il o

L, ]
2% 2

e ey (o0 LIS (g Cumges aS YL olo 118 g

2l (Jy oS QB (6500 ol AT L g 025K S0 (984 b sl

Aips oo ialeily 5535 Sug ey o zee ailss (1) g |p) oS

05mg yem0 sl 50 il eSS ¢ Oyl Kloe j9dome slpdle 05 b wilsh oo (pigilale

ROWARTCS ) IEARV-IN SR JPRSIARY®

a l_e,sT aS'm, =i%,1/2 Ol b 2058 aiilen (yunslg 3o b, Jhog o olel oo pmizmen

) W"“‘S ool ‘l’"“‘"‘“’..” 5.: = U;AMJ)JLA L"J)B.o

Wigl oo ailgl pj Dyge 4 YU dailg, b b8 LigtlS g5 gl algs a5

1



(¥-v)

3 .- . B l . &
FPL (Gl Sl Hilo ailen ouiley (o 1 =§Le Slpots Slp 1y Gurlynl sla Slee

01 0 -i 0
"o A "o - =

Vb sta (s pilo (o il s Zy Vg X (Ll 107 Grepuly ol sl addio ooi 5 a2 plaS 50 &S

g (g0 Algi ) D0 Ay

77, =0, ig,7, (f-1)

i Kl 00 eld ik 1,51 Conl 1 b laie g el Lo sl sled £y 9 20 2 anlg g ile JaS

=T Nea)ardls sglns oo L T 51 iy

# L a7y Kles &lsi ohg i [0 4 0l o 0aly (V-V) alal, b zge ol (02l5°s8 S (6l

:ks.&*_.’. ‘e 69; < “

? Levi-Cita

YV



o)) o))
AelHe S0

pomw adlio gl a5 Bl Hles S 1y o BT e b ol plpd) easlg il pg adlie Jlade

—

sla il l Al izad s ol sall 50 el o Bl o Jil sloam sile g (il
|)T_,T+ 0l 5 U,Jbs 0y YU sle )iL:.s r\,.gly (50 (ol Q—l aals (Y-Y) dlag‘) 4 ST W/JLA

D9l (oo R 0958 S 4 0Fen S 9 O R 4 095 e 4 oS L

(0-Y)

sl Slos puilss o gl aigly 8 o o3l oy s g 0in YU (slo Ko wiilen 5 Ly jo

e g g0 Gled ]y eyl oo

-Y)

T |tt) =t +D) -4, (4, £D|t,4, £1)

ST 9 135Mev/ 5K Sl 10 py b 1, 139Mev/c ysSan Jl ,0 pm LT g o
s oty = 1,071 o aw 5o 0t San Ll ool SO7 (58m 5551 b s (551

Dl A=0 Se,bsae g s 90,L SO e ol pls wigd el =1L

LS 5195 cmmmla 3! (Y-Y

YA



Jad pled (o0 a5 Sl ol (nlgpl aliBee Sl j0 958 9 g n L, el T S
melg gl ooy oy g 0o YL sla Shee ;30 alows: 1) oSl b 05555 4 oggn SO

s S odaliue

iy o))
<[y o))

5 Dy 4 Y Ly, o0l 5l celm) = (udd) 555 5| p)=|uud) wils o oS jobilen g

T+[udd> ='uud> T_[uua’> = [udd> (A-Y)
PaS S e Jos 9o iy greelenl 00 p Gl 9 00 YU gla Slas &8y o

Dmian 5 9Sn i WS oS ol 5 0 e Jaed eSS (s, 7, 1 Shae

1 . = . .
S e s 5"11“5)'95"”@?““5}%’ Py iz 51 e 0l ol 7, |u) =0,7_|d) =0
1 o 1
3+5 dS e S S g u SS90 L 99 melg il Dol 50 e 0l )3_5 Id

. 1 .
[4] 095 oo drmlons 5 USHlsS SG 5d SHleS g0 b 9,595 ey )]

¥4



j.ud

.‘J‘Jp dslas >
Oy wbw ))L:.if >
(MIT Bag Modelys! 4ees” Jus >

g4
4%

>

§955 Jumniliy 35 STy 0,0 Sy (6l Slads Aolro Jo >



ST doleo (V=¥
30355~ el Wolee b o cympend L 0 s gailyS SilSn 4 il oo 45 yslilan
)l e lSE (5 SaS s il o 45 ghailen Lo

2

P iy-F
4 L)M) 6';) QS'\” sl 0l )).5.4 60...:‘95 g_iuli/o o as ADUT ).JL«.J 9

fsmb 09,0 aloles
p——);V , E—)ih% \-Y)
ol oy S35 Aolan & 355 oo 7 e o (53, 4 51 (il

—%Vzl//-FVl//:l'h%tﬂ
s abayly sleslazwl b cdle b 10 s 99, (o0 IS gl 13 (6l 59,65 = udS alolas Ll
el el ol 0,3 G sl &S - 65,

E* - pic :mozc4

oyl ()18 sl ) el oo Lo gl o an SO P S > ol YL alaly s S 0gd 280

us*"u w—~5 oalazl
pp.—mc =0 (Y-Y)
Y adasl) jo a8
0 0
= iho , x“=(ct,x, v,z , 0,.= , 07 =—no
P w (ct,x,y,2) e o

odseli COVARIANT o ,l> adl§o p, g CONTRAVARIANT o, l> adse p™ (358 akal, ;o
g (o0

iy 5o ) dlatly 4 (V=) 5 O-1) alal) 90 oS5

-1y —m’c*y =0 (v-Y)
02 50 008 T oelS alolae YU alolee 4

I pad e ples SISl ey o0 K-G aloles oYK aie=A=1 5,5 L oS
g00,5 wyo iy ol ol Eomod yurw g o=l 3 1) (Y-F) doles ST ny ool Jlois]

' Kein-Gordon
% Proca

)



g Jboiml J&a sl ol daly & 5 Lalyy 4 4z b eeiS o5 K0Sy 5l 1) alaly 9o ol olSST
ey lyS> by S

2 ap <
= , —+V.j=0
p=ly 5tV
| .0 oy’ . .
p={w 7?—(—(,‘5—)4 =iV =y (F-1)
1Bl 55 Dy & gee b Cundy Sl S
= Ao E+BD)
yade (\‘4’“)1@!9) G A b O jeo Qg_l 59
p=2/AE

el e oS 0 Seled e 50 Jlazml Kz il ate B ke a5 550 50 Jl> ad anles
o olre sl plplts 5 ol los pso a3y 5l t sy KoG asles a5 ool o1 5 el
ol alasl 15 e s 4D s & STy |y IS ol & bl s a2 45 0]
by ) Dyge dly ol g 00,5 £4,0 K-G alobee 51 STpo

P p.—mE = (B p,+me)y p, —me)
o)l G9b aaly aal, SlenS o 1) B, 7 s sl oS
P P—mE = By pop, —mel B =y )p, - mic’ ®-1)
oy (52 32 gl Y alaly ik g ol 15 (gl

ﬂk :7/1
~0F=0f =67 = () =1
y oy +yyT=0 ocE Y #-v)

. (I o 10 00
7/: [: o=
o —1 0 1 0 0
(o o 0 1 0 —i 10
= g, = g, = g, =
A PP Plroo) oo Plo -1

s padle> §o8 Loy, ay axgi Uy y9iST el aldiel (Y-F) alayl) olesl alal ) a b o les

ypy—mecy =0 v-Y)

A



aolie 4y axgi L .aiS o 05utileS ) oS > dlolas (pl &ly ;o .l S0 doles flan YU alad
a0 5l ol adlie Jla 093 35 W ol aF 0ed o S8l ol ool YU alayl, j0 a5 Sy
Sib 4 T sl scad 4 YL Glps Sl aon ez 5 oole Jbj 4 b ol Sl
:mbﬁ}o)y@yfLs.';m.g,l.;Afwlwlw)saucmégb@l)odfszuc,lﬁ

S 095 S m adly o oS wdl o s @l (Sl ailhe fT) 5 Y dilse (1) 35 bl o
bl o 0,8 il 33 4k, aiil 020 1 e il

(09 95 (bl Holcls (Y-Y

45 el odolic 5 mols meosi | gyl (S5 4w Slls (P-)) i 0 &5 pshailes
GBS B L iien ()15 aw a5l aledle 353 45 (959 5 (Fan g U & 45Ks
21 05l SOl el o a5 mols b gl 0,5 WL g e, S5 (lad Gl g el sl
02951 ey Wi (y05b Gl L Qras 0= 0 ;) ookl b N5 Il
oS 0yl 5 Do ]y cenbliae e jeilnl sl o

o= Z % (05),

i

Oee b6 0,8 pnndoling ;oS aiiiin Lyig )b s LS sl S 165 (65, pax 2By ;o oS

- . e 1
s my o Qr L L sl Gea Sl SOl by [5]cwl m Sygas € 5l g )

1) bl jgliss qullyf oo (st o > o5, (a5l & :QJ[Em‘] (seblise

J

)

o, = i< PT ,(oqog)’P ™ (A-Y)

Yy



x| AL
o, = 118{( oc+oc)+( oc+oc+oc)+4(2x oc)} (A-Y)
5 S J5S (Slo i S 5 ) 55 bl AT ook ol Cay LA 1T

Wl oo Cawd @) Sl 00 00903 YU alal, o

1
w, =gl - ) (V=¥
s g ge Jole 4 > d fod ) 5959 (pmnblite 5liiS

xZ%@%_x) (1-¥)

ubls M‘?’ m,=mg &S o> > o

x, =—2a,
«, 2 . .
< 3 145 09 o0 (St (5185 e 0 cplplo g
P

[2]: cim oyl 38lg5 ool cwns SiolesT 5l as (o lade b jlake 0l oS

% 0.68497945 + 0.00000058

oC
P

g,

gy

(¥-¥

PSS s Jee 082 Dyge 4 dhas gl ES pop po Ligd &5 ses o olis 4o
S oo Al 1 Al alply WS (0 S50 9 Sl Djge d ligtd Sl ws &S gl
W ygee & AT (o0 O L0 s o (S ey 0 &S Seid by

Juet = gt - g (O Y-Y)

Y¢



Lid by by 6yl Send s Szl gylop ad Gl 715 sibp ol JL il o
S5 bls Geen anad walss (e & Al w0 o ] T 60 A Cens
M 5 D50 & o 5 s )0 4nd g 5l p by el (o0 0l 1, VA
Je=Vry
Je=Wy.ry

(Y-

B0y e (ably (sl adiged plsie 4 S STps (ol adlge Yoz jpimnly 0T j0 a8

n—>pt+e+v, = n+v, >p+e

g S0 Ak g sylop (L 90 s ol ey ey, S ol

JL=gW.rY,
=817 Y,

(VF-v)

1392 wlym 515 Dyge 4 JS ol g

Jrt =gy, y -y,

25t o 2L g9 8y ol ah g 5ol sle )9S e 8 0 LeiglS e LSl i by ALy s

L cnl 1.259£0.017 cas cpl Jlode oyo0 bld 31 Jg ool ?:g IVOWE IS SUOWE SOV I V- S
14
B4 by e ala 5
: A oo iy & Az
8y

By (18-%)
g 3

eyl (L)=1-26 Jfoie 4y azgi b g

853125 (15-%)
g& 3

:C)T 54

3| V2, (O F xdx
- ’J: b i QOV-1)
[T, Gl +|2,, ()] W

[8,9,18].eusl 00y 030l ? dms 5lyy gy (glgetiy o YU 5l alald, adly > a8
14



(8! 4wnsS Juo) MIT Bag Model (b-Y
Sayole sl (1-0-T

gl (s il ol JSas SHlsS 5 ldgse g Lasge b 5 esl lggyole wuils (oo a5 jshailen
ol LgSl5 a5 pousls oo g il ol JoSts SIS T S5 5 SIS S 5l ldgie 5 S sS a
SIS L SIS dw gaema SIS S Dyge 4 olsen e sl ged CSL S50 D50 4
35 595 ot (53 el s orma 0l 03,5l sl 5 58S 5 a5 S T opdl
Vi 5 il alolh (pud obj b x93, alols oo 5 LT B 0gds ools SlsS 4 Culpty 0
a allas ol o)l aolsl 55 0ol 397 iz S adys sl daslyd a5 ey U sl ul g, (o0
s axdad S Loyl s el gy comrbliin o ok S5 (gl M (sl lotasiils 23k
@k 90 S S 09h (oo b ebliie (oha8 90 S 4 e 5L 393 eu i ) (peblie
el (oo L (Sab 05070 oo LS 0 1) SIS (Sud pex sl oad Gl sae bl
b 9,5 Jemily olz )3 &8ly (sl 0,8 (g e3gaome (0ldd (3 (Fad roz s dad il o
S MIT Jow plere & 1 51w g 00,5 7,k [16]Bogolioubove lawss b iy oS

[17] S o, « MIT Bag Model ol a1, ity

MIT Bag Model ;| IS ,gai: (V-F) JS

A



Oa0le asS 5,8 Cligyels Jtsle carog slp eole (LS Jow o MIT Bag Model
02 Wil ez ol 90 Syl ST S o JRAL R gl 4 (655 pm> S
Ol 2SS S5 S e yiho Ceow & 3l o2 (i dl S5 T 052 05 (o
2SS &S el e gl ol g S (o0 0 S oculed ol ol ez 005 18
Mol dis; 9,0l x> 5l g 4 LIS (0T L3 WilgE oo S sLA8 T g
S5 4 Jue ol 28 Gln el o0 S Glor LT a2l ) amly e cn) 4505
o 0 M=, =0 1) SIS pms V=0 (sl 4 dy STy alslee il o gagiilyS
iige 4ol 93 slp o 5 S Jo if)F J5 p0 axb Gl 5l g pom=m, >0y
$95 W Glp L Shpo dobie bl dtwga(e)S waw)is ;0 gee @b Sl
o o2 38] (58 S &y Llyz Mg L 0o S (gl bri] 0 0 0 J2 V() =045

iy 4 gl bimod (o0 9l Lgyola JLSle Pl ay Fogaze 5 ;500 9)l50 5

_dg(r) (-k)
dr r
df (F) (1+ k)

[E-m-v(n]f(r) = g(r)

[E+m-V(M]e(r) = 210

OA-Y)

af 24 k(k+1)

+(E*-m*) =0
a’r2 rdr —7 S )

sl ot Wlae Ky YU lolas a5

d  2d I([+])
JR— + —_
dr’  rdr r?

+kf}f, (k) =0

ety o0 ) o o (V) ol > jlasl k7= E7—m? 20 51 a5
Jo(kyr) plaie r—0
n, (kyr) olaials r—0

v



gl oo b (55,5 o 4 Llo> ~k02=E2~m2<O/5!9

~kyr
h,(l) (ikyr) oo r— oo(h,“) —> € J

r

Ky
h® (ikyr) el r— oo(h,‘z) - %J

sl panles 1y 5 Ly, YU slosewly @ azgi b

[+1
2—§—f, @)= S @)+ f ()
(13-7)

£ )= 2= U= @)
5 (g0 whedMe M oy b ot (53, b slagealy 4 g ole sl addlias 4l
sl @il K07/ =k 5105 (oo oy K Cdle (3l J13 Slae L) an )l 4 (Sl
el din T ol (o035 50 oS aleFly
J(r)= [ (r) = Nj, (kyr) (Y--1)
g sl 7 b cslite ;%0 gnly A3l o X =K Opsmalselle g Coli N o oS sl

by sy Ok mily (oo Ggemlidley JB 2wl SO lp Guizmed ol opds BB 8 g0l

oS o]
- — NRO (i

F )= £ = NH (i) .
x = ikyr

D98 (g0 aldgi 25 Dyge 4 g VAT, 51 S0 9,00 o

1 | df 1+k k ' 1+k
= ——+ = +— Y-

£ E+m[dr r f] E+m[fk ) x fk] ( :

a5 ol Wolas ot iV U conliie bk =ik sl g ] b cnlite eub b =k I3l

YA



/()= f—{lf ) - (I + 1)(31ilf, @~/ <x>ﬂ
+1 X

= £ @)= £+ )

k
=—— fi,(x
g E+mfA—l()

k e o
Y im (}’) = —iG$ k fk—l (x) ij(l’) (YY-Y)

E+m

BT ol 50 sy Lol Bl MRLAR 45 0o ol (Siws (1)) g (YVo-F) Lay,
fr)= f—(k+1) (x)= N].—-(k+l)(k0r) St (R (Y¥-1)

S =Sy (x) = NI ey (k) S FYR (YO-Y)

B8 o0 ol p Ojge 4 Sl ddlie Sl ol o

e R e A

=E+m ar r E+m

1y il 5o il oo LS aslen k oS

£ = il—[l[ﬂf, (= £140 =41, (xﬁ
+1 x

= £ (== [0 £

=L 0= fa )
X

95 bl

4



£ Eg Jx ()
el oo 53 25 IS5 @ gse U SIS Slox Sl il sl
f—(K+l)(x)
e PP SN o
E+m

ol (Y52 5 (TT=F) sl feuly 45 5o amgi 09 o o0l (YO-Y) 5 (YE-Y) Lalg, L f a5
b oo s X g K 51l Gy G b g sl oo (Aglite b £ daidd a5) (LSS sla f
sdal s 4 b opl 0 a5 1 K= -1 & b o gy daid axdl 039,5 oo o gg ol jlisle allis
a9, laml o ul cad 4l a0 6550 K= -1 6l 4 ol oo oS (oo S5 50 1,

1y g Cﬁ.l)o‘m=0 ﬁ)—?L’(”‘(R o O30l

Jo(ET) )
r)=N ! r{R
Vit '(i&.fj,(Er)JZ <

A 0 L E L g meS o 0 mME b Il 4l 0 s B 0 (0gd (o0 oS

:M.):f =

KO (imr) ]Z(S) MR

i&.rin® (imr)

(//”(r)=N”(

(1+1/x) o B ()= -
X X

ie

Wyl 0 9ed (s 00ld A" (ix) = 4

1

(5
X

N[[ —mr 1
mr io.r(i+—)
mr

wu(r)=—

1Bl pelys sl dgaze Ny oS QBTG Ojso ol 5o o5l Cass



— mR
N, =—mNje

1
NO —m(r—R) (s)
ry=—"e
il = 5.7+
mr
1
&[ 7 A)Z(S) r:R
'—m—_m—> Rlioc.r
0 YR
1.2 .

i

Region [ Region I
0 | . |
0.0 1.0 . 2.0 3.0

] X, =2.04 S92 o AJ &Lx.w AJL: el O Zee @LJ Ls"\jb 4.9.]9.6 o (Y—T)Ji.a

WT=R oy, IS8 a5 peier oo b ol 0 ool Li (T=¥) USE 4o gz ol Vb ailse

35 SR8 s (Jy dl sl ol 9 YU sla adlse

N, j,(ER) =
v, (R) =y, (R)=
N, Jj,(ER) =

> |2 x|z

:M)br=R

ooy 3 Lygo 4 Rogladi b e S5 )0 o Sgaoms g, ods SIS G (sl Hlade o by

Jo(ER) = j (ER)



S5l Dyge nl g AT el oo Cows 4 VT KXo lade @Yol (pl goae o 54k

o Ol Ko G R LR glad 4 (gl 4l G o oalls 0900w gy 90 S leS

il ods ools ol (Y-Y) S o X, )\A.b:.o as

Do =gty

0.4
0o b
'():‘fi ,..w.._i.._:_m...
G0 240 4.0 6.0

Gl 00 00l obid &l 5 @U g5 aS &l alaii. 69,5 Jous &lgS s (V=T USG5

10,5 5 40 oud dguzo o 3T (sl S lgS (Y-B-Y
S 950l Lo sl 1y slizel cpl b S leS Stw¥lne SasSly cwyp g (i winb anllas
}lc)lé-)oLmJ)bfﬁp.:Jb@M@.m.m—;- Ol b (gl dgT dlats S s (S leS

Wy p) Syge M p > b olﬂ 08, S gl STpo aJoles Q.).b..)LL.g WP )Li;ﬂ OF 9
D9 (o0

Dy (x) =my(x) (YY-Y)

11



Slr sz £5 90 oS oo owun R glad @ o0l dgums (slad Sy sl | YU doles Jo Lo &S

2 2

1
190 4 B gl (pl a5 el K:TL(j+5):$1

+ ..
JETY 5
W R
. ” (YA-T)
o —m . FxX, O.r
w/ P ) JI(R) P

wo+m,. .. ¥x_ O.F
( ) iji(—) —
R r

” (Ya-Y)
|l wo-—m_ . rx
(T) ]O(E)

ool iy akal, L aS sl 5510 5 0,0 jetenl U, 5 aiiwd oawlidlo s Sl N g N oS

=N

lr//+l:N’

1ga0 (9
2
x
a):(man—2 )”2 ¥--v)

1
] E J.’>‘9 0 J)195 )9LM5X as

adlge badd plplo 0,5 walsd Jw @—m 0 w> 05 adlhae ;) Sl 8 s ozl o S

il hdd Cod wle o (Sl et (YL
Vi i—)i%l F-Y)
AL 0B L g zey Wl e b ] e @ aty S al aelys Lo

et 4 sl o8 50 Lonti b 5155 5 0 59,5 ol b (g0l 4l s a5 sl Jsine o8

MWINCEPEARPRE DY 1

¢y



Sz 4555w TR e 59y 1 onlply ¢ WBL gy S 4 g 05 e p dgec 1, S

e el panled

nVy.y=0 (¥y-1)
LS Sl L ge 5o dobes oyl

iy ny =y (Y'Y-Y)
S 05l oo glitzl g, ol

iTy.n=y (F¥-7)
vy =0y y.my=y(iyny)=-ypy (Yo-Y)

abafy ;0 45 (suy Jgoid 4 4z b ad daled n Wy =0 o, cpl 5l g iy =0 |ISal b 4 a5

HBlo palos o b (VYY) alady 2858 b S 00500 (FY-T)

w+ .. + ..
(0 —WJ ST W) O
, = (FE-¥)

w-m Oo.r . w~-m O.F
- — ™| |- — i
W ¥ W ¥

il ooy adaly a0l Lo dolas ol oS
) w+m .
5 (X)) = f———J,(x) (Yo-Y)
w—m

Z o ‘ _
Lo S92 ).al).a 9 tanZ=1*_E UJ‘).’LJ «.\.wL: ]l(Z)ZAjo(Z) ;l u}—\f‘

X
BT ey N

ol 1y s alaaly W bl 4 g el 09,5 oaliiad YU alasl, y2di 45 5 (Fo-F) ala, 5l Lo as

x (X5-Y)

tanx =
1=mR +/m* R* + x*

14



(il padle ((gmdjd A ) M >0 &S K

-0 = tanx = x

tan x =
1-2mR

Siagph dloles gl @ anl x=7 Jade oS il X =T0 g x=7 b ful Sy a4 S

Sl o0
YW o3y i akaly L 7 e Aol (m—>0) Lg‘;ﬁm.;")é»)o

X
tanx =——
1xx

sl o Y (x=2.04) 5w, (x=3.81) & 00 4 b Sl <l s 5 el sl

2

o 1, a):(m2+%)”2 Gl R glad 4 gl 0,8 Sy 0 ypame M oy b L S S,

Bl (o0
dafy SisS oz b g5l g el (F-¥) SIS o 0sds ools X(MR) b oy cpmly 55 oolKin
51 9] o pab b I ,leS BN, 5l gt S sl 0l anlgs @ =R 5 Sl R—> Slllols

055 oo 00l 5 alal, b S lsS les g3l My sl sy

2

E=3,N.(m’ +;—"2)“2 (YY-¥)
8! S Joo )0 b g0 Lo oy (Y-0-F

Cydgdme Sy (pl &k (oo Al R=00 b g21pSy IS8 @ o551 R Gl L Jas ool 5o
S oo ey B lad el (neS balyd ol 3l 65 F sl gl oS oo slml (5995 @ 955
MIT (gl ancS Joo 5l o0 5 55950 ol o (l 45705150 (sl ailjlge i @0 ) g ol o5
Sl (o

1yge & gl 3P Dpge onl )

A7nR?
3

(YA-Y)

Ei(e) :ZN;(m,-z +x2 /RZ)I/Z +B



oF
Sga 520 Sy oo Sl Sl 4 ay 053 e (57 oS G B oS Jl> 0 YU dla

b d g u glo SHleS p i a4 8l o Ll lisST sl SauST, o b osyuy a4,
Sipl o S (o0 A 0 Sho )l SHleS ey se 8 05 5 el gl plply Wl SoeS

b dalys 15 D)go 4 dsgerme S IS IS N @ bg e

N- 2.04 ;
E= AR p (¥4-1)
R 3
3 X(0)=2.04 a5
E N 2. L2,
.(2_:0:47[RZB—.—%%:>R:(M)”4 (f+-¥)
OR R 4B

SiAl L e @ by daly g 05 o Kl (V) daly o 0 (F--F) akal, 951
4
M, =§(47r3)”4(N. 2.04)* (F1-v)

ke a5 oyl b 518 Sl aldl Al 4 pym Ll eIV YU alaf,

Meson M 2 3
My 2y 3 (FY-Y)
Baryon M, 3 4

denlne R=1.6/m Jade puilys oo YU alaly 51 & jse o0l )oMzM(Pmm)jN =3 5
Pz ol 09l (oo 0¥ ey g slo SIS LIS p 2 een S adss sl oslat ul oSS
RO W | Sgacne jLid g b SIS i (6550 5

temablae 5Ll (F-0-Y

Slr s Sy (pmbline slojslisS (5555 9 SIS (it o Jlie jo o 02 Lo

355 G =28 Bohr b SsS 5l fweipt Sl Ky 40 gy gmeblie gl a8 ol

|, o ol Ll oS asliad o :551; sy M, =340 Mevp > b yla S6S 51 sl

slo SHlsS @dly 5o &5 Lz el 3)50 4 9 3> 4 Oy o8 (Bly 5 b 0859 So Sl

£



o1 sl S 1eS ohh s YU o ons atisS Cdlas Jy cidgasee R sl jo (gigp saims S5

A5l (o
g oo 00l piakal, b (R 4l oy g @l L S )lS S pmnblion jgliss

a=— | d&’FF. j:%IIJ d’r 7 (Wyy)e (fY-Y)
r|{R

2mq

39 0D Sgdsre o)é £ guion %) Jw.sL’ mq))% as 09.\.4 ® osls Ls,oli._m Jaas OC:L Al

(ol R 4=l

b g .09 o1 ool sgame 6,8 a5 (pl b ous o Juoo R0 lunl cllae cpl o)l slp
S S b adl anils (Fon olesed S (aal S)leS 45 93,50 3 1, SIS e
eSS 50 el (oo ) Se¥lsnd sleo o3y ey S (s
(oeblin 5Lt LT il oo m oy L g R glad 4y (gl 0,57 50 0ud ogame sl I Js5 (ol
(FY-Y) dobue 55 5 (FASY) alolas 1o g all lisle b onS anmslome (FF-Y) aobio 5 1,
il paply>

e

2mQ

oC=

J(mR)

1 4 2mR —
FmR) = L mR a)]§+ mR -3
3 2AwRY -2wR + mR

as’ {a):(mz-k%;)”z
G )0 09h oo Jol s pf i g f ] G MR 0 oS 2 aS 1065wl oo
Sl g 0K 0 R =x(0)=2.04 poly o MR 20 &5 Ko S0
f—)%mR- 1.22
9 oxl

axxe- (0.2)R (F£-1)

1A%



w\@ﬁm@&@’w&wgi S x>0 ol T R F1a5 09l asg
Wd‘)" f"")“b éi)] 0)5 u_i:)‘ aS Sl G)UQ.AJ‘ U"‘ﬁ A&MJ»A mq—)O G\SW‘W
55 S g dumglin QCD wlid gy rlin b 1, amas ol a5 ool 00i gl aliols aomsts s

.E=340Mev | oc:—;g D0 g0 P

WS e bles Ty o abal, Lo 4y 0,8 5 a0 Sgamme oz ot SIS S

el4a)R3 5 e EOC
20)6 oR -1

g2a) 6 °°
ECTRUIRTESN IR ¢}

OCng

sl SHlsS slil ay ygig sbolise 49las g (FF-Y) doles jl ouiles o bl aS Joo o

= %ep

145 ol Cewo i adaly e e

1
660Mey

oo S 0 ho 3l T F i, Sls S ey e ST e Caws s RS fin g, ol 5l g

0.2R =

sl S b S IsS 0 bl Jed BB ojlail SO pecn Qi SISIE]

¢A



81 (Y-06-06
8y

NS S ol ISl o lite Jomilly S 5 58 sl ST 5l S (SIS 0 3

_ fu,
v ig(r)g.rU,

Jomily IS8 @ dasly oS an Tl ulo g o £ g SIS (ol 4dlhe 99 5l U, a5 0L s

WS (oo iy pily SHlST nl 45T (2 ge &l

L=0a byrpo oy sl adlie Jloz soimd o (sl 5 VL sl adlie il oo Sl 59
L0l oo (Glolg) Dye & SIS el G ile a0 Bl (W L=

81225
g 3

JS ! dg‘sl)' C,Sjp a)'lbu'l 9 Sl RS J)laf u*'*” 3 Heal 4 Jo}.’).‘o LS)U:};;sl )l..\js,o (0,) &
ASM)\Q(O’Z):I—25JS;L

2 2,

3 f(g(,,)’ redr

.[l//(;lz‘//odr
o= . = 2 2 |
ey o o) +lg0F Jar

U 50 a8 5,8 dnslne B0 5 oly S5 ity ol jodome Xy o 1 b 5158 sigsSss

14

535.d95 as Jawgi ool dwle Hlade 4y a4l 4S 0gd o dwlone S0 @ lade (I MIT (gl s
ol Jl> k)”)" L)““’L’ LS')-’ 9 o> u_i: 59 oD Sgdore J')T e LSLR’ J)'jf L.s‘)" ML} °
S35 e Syge Sy 4 by mae @ L odwglio b0gd oo ools (YAST) alal, b s

g oo Jol> pj Ojse 4 b 5 oYU slo adie

¢4



FEy =N 2 (£8-Y)
w R

g(r>=Nw/~—‘"‘m i, () (F5-%)
) R

AT oo coavs & 4z [drr ([f ()] +]g()” =1 alal, 51 45 cenl Ggaalidle 5 om o N oS

29d o0 fddd 5 Suge 0 8 ey 9 sle Sl sl 05551

2Rl PX ? 5
§J0 JI(E) redr

 2x-3

2} 6(x-1)

9 orl 3l oo Sl in 5 omly Gl x=2.04 &5

Lf drrz{

. X ’ L VX
JO(E)I +’]1(?€)

Ba SN ED yy
g 3| 3(x+1)
5 ool Bzl 30% sgam .aiS e Cabillae 2Kiulejl sla ools 5 polie b L.;)m Sage cpl oS

15 oad dgame Lol oy gy sle 5 JsS 4 bogryetyy il sle ailge 5l Lol B4 =
g

14

w |

Casd 4 BL gl S 65 oz 2,8 L5 o b euilei o Ty 55 ado lake (F5-T) 5 (FA-Y)

14

S eSSy 5 i sl chds ke BL =126 o iyl )75 Mo 28 b Ko b g sl

8y

[ s Jol>



6955 Jaandly S 0 STy 038 S sl (ol s dolae Jo (7Y

wly S dolrs «STps dolae o 5l (6l dgai loie d mudles oo Caond (ol 4o
b Jeily ol hil @ 0ol it elad (lo diolae @8ly j0 oS Jo (oreslS Sty )
1S oo dmloe [y 4l 2l (g5 5 Al

1ol 15 Dygo als Jleyd S 4 by pe il

Dy Adlg> 13 Dyge Aol Zdz olad sl ol plpllg

dr r he r (FY-Y)

2
M K3 MLES & ot - - e —~ 1
T & Sl Al By oV adlie G podly (oo ) S clla=-m o

SVl Jo lal jo l a3 S ks s F=rf(r) o Gorg(n) b bel jo (o ail (oo
Sy5e cpl 0 (rR0ase (05 59 m melS o0 ey S8 sle 1ol | (FY-T)
oyl g Wisd Bl wley GAEirmocz )P

dG k Zo

—+—G—F(r)=0

dr r r )

dF k Za

——=—F+—G() =0

dr ¥ r ") (FA-Y)

oy



)l Jj‘ d.i.e._‘> ‘W.MS ® solazl (\CA—V) oKwe J.> LSIJ-.’ GJ|5; le.as S Ja.w.: )| Cacod U"‘ o
S osliind b F =br" gG=ar” plply oS oo Sk o & Soo5 4l |y o

TINARS M'y o asas MJUQ.A

ayv’+kar’™ —Zabr’™ =0

byr’ +kbr’ '+ Zaar’™ =0 (F4-Y)
Ooolnls
a(y+k)-bZa=0 4 aZa+b(y—k)=0 (0--Y)

Ty (A 5 4@1)4.53,13 culpe G A L YL dolas 40 5

Y=k —(Za) =y =t Jk —(Za) =+(j+1/2) - 7’ O1V-¥)
JB e nl b gse @b &5 Lz 8 (o0 5 0 7 Glp ]y Sude e bril o b
el 030l

oss) ooy [ Hy dr J1,550 & a2 U1, Ggenlilley o sl oo

jw*(—Zr—a)wd 3% = j(F 2y Gz)(— «Ziz}zr

-
Yo UL el @a(FP4GH e sprto,e el & sed ang
& axgi b gogamme pp SoF 0 S8y 0> 0 a5 e L, P dr G;x.i(rzy/r)dr NN
Gleol s Sl b 5 05Ly >0 Ko Sle 4 b aales ools il 2y —1> —]aSu]

Ol zae al A Cood (Za’)2>k2¢;‘)-3 wils (Sid slime (BV-Y) alal, o cuis

g go 03ld
e oo ol |y 525 kel G (FY-T) olae Jo (sl
d d
“2r 4« = (m2cd /2, L ay-v
& r A (nb ¢’ —E*) he s o e ( )

b aselys 5 D yge 4 (FY-1) DYl oy

oy



2
d6(&) _ koo | EH | 2a

T ; &)+ YT +? F($)
dF (&)  k E- mocz Za
U ey o (OY-¥)

gl 1S asind 20 o S ol LF(E),G(E) L, olee JSo go5 oyl 51 oolaiul
RWIRCES P SIINPIP I (A 15 1 T VO JU-TIORNA) (Y P9

dG(&) E+myc’
dé 2held

(&)

dF(&) __ E-myc’

dé ane 0

il aieles 5 alady 4 [le (OY-Y) Laly, L YL Ly, oS 5

d’G(¢) (B -m’c")
et Q)

G(&) = i—G(é’)

alg o G(E) m e mul Ll ol walys G(E) me™? 03 L YL dolxs 5l \Sae Slg g0 aS
e Sl S F(E) Gl pailss o0 509 1) 990 (nl diliie a0, 5 8 colinul 5550
ol b

G(£) = (mc” + E)? e (4,() +,(9))
F(£)=(mg® - E) e (4,(6) - ,(8)) (BF-T)
bl el (pizen 5707 alol Luly, e 5 (OY-Tlaly, 5o dady, ol ools 13 5

sy 50 g dalyy a(me® — E)'? 5y a9 alolaag (B +myc®)"? 5 sl dholas

oy



dg,  dg, k E +myc’ _Zg_ (mc’ — E)'"? 3
(4 +4,) P U ¢2>+{ e E [ompy @
41, 9h_dd K E-mc  Za|(mc +E)"
G-p)+ o= =t 9" [ e " E [mepym @t
(bO-Y)
Sl aaxgi b g
(mc* - E)'"” _ mc’ - E (mc® + E)”? _ mc’ +E (OF1)

(m,c® +E)"? hcA ? (mc® — E)" hcA

1 dg  dg __k E+mc®  Za|mc -
2(¢1+¢2)+d§+d§ §(¢1+¢2>+_ e T | hen L)
gy, db ko [E-mc @_'me ]
A e U eyt (h+d) OV
TR Mly OY-Y) d.ja).l) u...e)b o> )‘l
B i¢_1:_2k Zo (mc’ — E) B Za(moc + E) B
¢1+2d§ §¢ +4 + v ma 4 —)- £ hed —— (4 +¢,) (ODA-Y)
Wy wanlys (OV-Y) el (o )i b g
_ @;:_% N Q(mocz—E) B Za(moc +£) )
¢, + aé §¢1 ¢2+§—’—‘hcﬂ (P —¢)+ E hed ——— (4 + ¢,) (04-Y)

Wy eadles 35 Jalgy 4 (A-Y) o (DA-Y) dolee g0 5l oolaiunl b coled 4o

%_(‘ﬂ]ﬂ [k Zamc® J¢2

dé heAé & hcAé
dg, ZoE k ZormO B
p e ( £ e j¢‘ -

S5l 5} oolined U1 LT a5 Canle Bang,dy 53,5 la (Fr =) Sl lobas g3 51 95T

ol (s

o



b= aEm W 1-1)

m=0 m=0

Wl paples LSy OMaz dbg e culpo dulio o (Fo-Y) byl o Laly, ol 18 L

Zamc’
hcA

B, (m+y)= (— k+ Jam + @ﬂm FY-1)
ficA

B, —k+Zamc® lhcA k- Zamc® I hcd

S = GY-Y)
o, m+y—ZaE/lhcA n'—m
as
Zak
n = - #f-7
her

B k=Zamc® Ihcd k=" +y)mc’ 1E

' ’

a, n n

Fo-Y)

1l oulgS (PY-Y) alayly ol alolee ,3(FY-Y) abasl, oyols 5,8 L

2 22 4
Zatlmg e

hZCZ/lZ jl =&y (n, - m) (;?—\”)

ZoE
+y+ == —-m)+ k-
a, [(m ¥ ") J(n m)

S Aplgs 3 Do a4 (FP-Y) dolaey” =k —(Za)? lais ol 130

Za:E)2 _Z'a’m)ct

am {— m + (2}/ + m) + (Za)z +( hC/l hzcz/lz :i = anl~l(n’ - m) (;v—\ﬂ)

D oo Gl iy alaly L3 ond ool polie UYL alal, gile aoda b oy Hpls

__(nom)
mQy + m)

m m—1

_ D" (R =D...(n' —m) o
m2y +1)...2y + m)

_ (1—n')(2—n')...(m—n')a FAT)
m 2y +1)...C2y + m)

b aeles oy py Oyge 4 3 B, FY-T) dal, Gl



#n' =D.(n"—m+1]) 0 Fa-T)
m!Qy +1)...2y + m)

B, =E=h"
il | lien cwiin 558 @l Slo7 g ol D9d (oo ol

2
F(a,c;x):1+£x+g(—a-il—)f—+.... (Y+-Y)
c c(c+1) 2

S ool py 90 w40, nlnle

§=a " F(l-n'2y +1;¢&)
¢, = B& F(-n'2y +1;£)

_ (k—Zamocz I heA
nl

)%é”F(—n',Z}’H;f) (Y1-Y)
&l Sl sl Lo g Conl s (5l Wile walss (Sl ordle i 9o 4 gge U oS
g b walys osle slpl alozr wiz g0 & puwiis 398 @y lple S Gl aFie D50

bl ghie 8 oo dae | oS Sl g0 o 0
n' =0123,....

oS e e 3 S 41, ol eSSl Lo

n=123,....
n=n'+kl=n"+j+1/2
il o (FE-Y) alasly shoslanal U1y (65,5 Jlade 059 4

Zak

(e —gryr TRy

-1/2

2
= E=tmc*| 1+ (Za) —
ln—j—1/2+[(j+1/2)2—(Za)z] }2

n=123,...
k=+(j+1/2) =+1,4243 ...

(vY-v)

of



03,90 1y (VoY) alal, iie (65,0 a5 |z 09 s (Sl (YY-T) alasly o ite cdle
C}oé:l.?dfMf‘snb)wlfodaiwoQfouabbyl.:\)‘scwtye‘yrnbu‘f.»AJLSN

ol ol Uy dV =1 5l oass o3l
f(r? +ghdr =1 (VY-¥)
0

[19]‘.\5‘5.0@1.@_.@‘) oJ..JLo).» GJLQ) Tee (':’L’ a ‘)Lo d.laa‘) u_»‘5

{g(r)} ey (mc® + EYTQy +1' +1)
f(r)] T@2y+) dome? (n' +y)mc’ ((n' + y)mc’ _ k}n'!
E (VE-Y)

' 2
QAR [[Sn—f—?—m‘i - kJ « F(=n' 2y + 1220 Fn'F(1-n' 2y + 1;2/1}’):,.

oV



sl Juat

doddo >

Wiy, il o3 y20 >

odiaS Sguzxe Jommiliy U STy alolee Jo >

OF 93 T9o MUy (Sl Jomiliy pd 6

Lo >

oA



doddo (V-¥

ol Sl 1y STis Wolae ol 51 g (Bpme | 055 soletinn Jamily oylo wad Juad ol 5o
ComolS dw oo @l Rl L any Caand 50 000 Lol o3 e ml B eo,S S il
s 5959 (sl
OF R bl Hglias (]
O$ 90 GOk gl

g4

T (g
4% ¢

by Cmemmlyioh ol (B )0 0 S (oo duslio 0,28 7S b ) LBl 5005 aiulne )
Bl Ll @l s ped (o0 domlxe 05is 0 90 & 69y 2 P USS ]y ol g 03,5 (B0

!



SOl il (B 20 (Y-F

LS55 S 250 03 ils (gn 5 3 sl i S5 55 s 58 45 el oo
Sy 51 aS 09 (oo asedee fal 1 ey 0Bl (o0 22l Jlen Jlows (598 sl (iiSen 4o
2,0l Lo (eoloidng ol cnl )0 LSl )l (S 2]

39 09 oo iy o3 (S5, e ST 2 sl ad ool medst e b 0 oS jshailes Ll
Lo o Jomnsily (Sl 05 (o0 0Ll 1) 355 o hiSan 50 oS el S5, 0Ll B
e B S5
¢ 9e — el SasSTy gl el aeled loolazul b SuuSTy, acals dwlowe gl pils o
e SleS o= S e ST (FasSTy po 1) alal) Gl alis a5 wd walss g 50 4 iMce o JS5
Gt 05 il (el a8 S8 5 Ole e 1 amt ) e5-d50 ol 5l [8] S e
by ol > 985 el L3l 0520530 5 5 0 1o el e o555l 5 o5 o5

Heeilly o ol oa ddlal el jo 50 KO, Jole SO g cnl oasn S g 03l g a5 o,y ez
& .. - PP X . c “ &
S oo A 50 Sl Sl gsﬁ.fac“fz“-’)%“"‘%‘) eSS o )

Sl (gl 0allS dgume Joilty 0235 (o0 Sty 05590 0500 50 WIS G Lo &F (09 ity
o iy ol alold 0 Sl Ly 03505 alold S0uSs SIS IS b 0 e ] 5l ke &5
g Cmlo )2 oll S ig S a8 05 o 2l o sl E3050 (ol 5l cdlas (nl 5 05 e oL
S oo 8 Bryso ]y pes il Culplens
OmthpS o 5 pladole alali Jom S)lsS (Jlusi oS > 4 bape |y pou Jresily Ll

)i:Lu:}s k}w._aLu 39,..) ° QW L?r_..;‘ 3o as Lﬁl...uL..a o Jw;Ls = oolw Kalon QS’L"J}’ USP



4S5 S oo odlie puiS Az gl il cpl JSG a S .o}&‘_s,oQL,,garZQ)ya & 45 Sl ool

il s Ley] o bo (Jg Wigd 0
U(r)—ar2+br—£
P

il 8,5 Sl o,

Goliodiny Jodily b ST Aol o (V-F

ERESL S KT N G JUE PG § [ W 1Y PO K V21 I AR Y —) P

S8 )lsS iSon o oy e Jeily cnl 50 oS o0 JHU(F) = %(H vo)ar® +br ~§)
LeSylsS 50 555 5L o529 of eliio a5 (/DL cenlize (HsS oligS Juolsd j0 (315750 50 09250
S ol b celie g s &g @ (aiSen p Jeily yg0 Jolsd jo a5 Jle o all e
4 o LS 0 1y gign 5900 SHlsS aw B 29d Culgtn (Gl Jomily 035 o0 Jro7 > 00 g

0 s a7 L e 45, sl S any b e alo il ol 5o 0,0

1PN COPPLTR ¢
U=%(l+7o)M(r) (\-f)

S (oo i ) Dy & [, M(D) ol o a8

M(r)zaerrbr——E
-

T



A o) e il SO 5l ol aas a5 jslailen |, STuo eald cas aolee Gy ol (o

e s (oo [0 sl adlhe 9 (1) oYU adlhe o g 3 S @ 000 o

(0.p)f () +(m+U+TV,)g(r) = Eg(r)
(0.p)g(r) +(m+U =V;) f(r) = Ef (r)

Il sl e ey Sl e el Jlacie Ly ) Bl il )l5e (ol o Lo

(Y-1)

;4 SV VROV X

Vo= (I/()aﬁ) Mo e Jomily

U Lyl o azgt b

oy (50 2 slode 0 U alds 3U o Vb lald 4 an g b (951

O.p
f(r) = E*f;;g(” (r-¥)
s, 4 a5 S e plaBl g(1) 28l (gl ond e sl dlslee I S s alal, cnl opols 1L )

o) (50

(6.p)’ g(r)+(m—-E+20)g(r) =0

E+m

I L d* 2d 1+
2 2 2

G.p) = =+ -

( p) P 9 P dr2 v dr }"2

1y



g”<r>+§g'<r>+{"’(r’2”)+Eﬂ i — M()E-+m) () =0 -

oS s yaS ) (gauder (oegileS sus eualyS 0 ST ea b

o1
1 +:»l:]+i k=]
k=2(j+2) =
2 —:>l:j—1 k=—(+1)

—k(kc+1 .
£+ g0 G A - MO)E+m}) 0

S oo B )0 p) Dyge ar w0 Olgx il dolee (pl > sl
gr) = %cﬁk (r) 0-%)

tda s paleS 55 el s dolee 4y (F-F) alaly o (0-F) alal, 5 iK1 L

k(k 1) +E*—m’ +(E + m)M(r)}@, (r) =0 -%)

b (1) +

259 o howd (A-F) dloles 4 (F-F) aloles mo,eSs S5 50 1y 5 6l seiiie ywis (ST 951

A=E~m’

M,(r) = (B +m)M(r)

a, = (E+m)a (v-%)
b =(E+m)b

e, =(E+m)c

1y



D98 oo Jad p dolee 4y (P-F) alslee ey

kw+n

¢k () {——5—+1-M,(r)}¢,(r) =0 (A-%)

c
OGN PES IR M (r)= alr2 + blr—71 PR A s Sty el g

ool 5 i Sy SIVL (i iSon il L (A-F) sl dolae Jo (sl
S (5
@, (r) =exp(h(r))

1-f
h(r)=—%ar2+ﬁr+5lnr G-D

k=1 o anl ol gl (98T g alre il 45 w2l olael 6 48 5 @ a5

oS om dnlona ) (g YU (slo alge) STys alolen sleals

g,(r)= l¢_l (r)= eXp(—@r2 -%r)
4 (V%)

_G.p
fa(r)= E+mg_1(r)

1090 oo B 2y Ooge b Sl sln 8 n zae @b el

‘//-1,-1(”)—£{“’0"’( T’” 141“1’(‘?’” —5’”) (Y-%)

1090 g0 dmmle ) alail) 5l yenl i dle 5 ol

N? [{g. () + £ () }rdr =1

3 f 5 a culyo (F-A) daly o Jwilas dobas cwis slslg ools (13 5T oslainl b wuiles oo

gy ol 5l s S Aslna €y g By 9Oy polis s 1, 8

¢



4 =0 (OY-%)
S=1=b =c.fa

C —-C
o 2

sl 00y oolitl ju asmio gloil 5o gL (F) p3 piie o culpe ol 3l AT

P M‘}D' B3] ‘\-]m.‘) 4 (V"f)‘d@.‘) LSLR’JT‘:';“:‘A e S B )"

3

E + m)?
( m—)—cz} (\Y-F)

E'~m’ =(E+m);{3\/;—

8v
9.)45‘—@...:‘.)60[.0‘ W"’)9—‘ S ‘) S k)"‘ W‘“‘?JLS'A(\\_\C) oy J_ab z9e C’L’ OQLQM‘L:

g4

polie ool TE=12600 cone ake jlosliwl U pilys o a5 0l oo JseeCy 9y yial )l
14
84 _ 3 1
:Lu?— 3 (0.) 45 bl 31 oS aalons 1, st
14
T 2

g, 5, 4 Jlraeirar
e L } (VE-F)

3073 : "
¥ JAra ) +lga ) yrar

8y

(il palez(VV-F) alaly 4y az>g5 L



2
3./a —E;;—:Ez—m2

b, :01\/—0‘1

(Vo-%)

oo a5 jo 0y ) e s ST
3 | 12
K? =(E-m)}(E+m)?> > K ={(E-m)(E +m)?}3

3
>, (15-%)
K:{3\/a——~*—(E ;m) 02}3

1lgh paplyS 5 Djgo ]y f Hlake

E=m+Kf
)
K )
E+m
1 YV-F)
K(=—1) <
fZ
1

K(—
(f2+f)

/=

m

1
2

1
E=-
2
O ygmo gl 50 ALBL fFT el il oy e WS leS a1 gl AT el atie YU Lalg,
x| 0 3 15 Syge 4 (VO-F) dolee ol

2

3Ja - =F

4
b :CI\/EI O A-¥)
84126

gy

S %00 &l b [18,19,20]05b =1 Jlaie 5145 dms o i (6 fgmeald’ Slomslons
oS i by (2le € 5 O e (gl Dy Cnl 5o e oS Sl 50 sho 1) SIS 0 g jlade

5l o 3l SIS aym e aeil 2315C; 5) (ol lsr Bl il aSST ol o

17



g

s F el ol o, to T 126 05w amgr b Lo e b il WL E = <VE [Blas

Pz 1 lade ol sl g : § Ll Ols
V

o D dlgs M =132MeV /¢* ol M =938MeV /& pr2 4 SelSe 10 0250 S leS

gl so i 5y Djee 4 dolee oKiw

2
3@-%:2.061]%”
(Y4-%)

842126
4%

P2 b demlie )0 brigl 50 a5 Wl (oo p 2 350 ($350 4 banye Sl an (6350 5l g S
|\.)J9 !l DS AJ; )JaJ 5o L)?"ﬁ)"

tolea C) 50 Jomily sl (VA=) lolas Ko 51 E =312.7MeV amei,s 3E =928 MeV

5 Al 5 |, bl)l..\i.odlgiksn blzcl\/zl aoly 4 azgi b g Wgd oo

a, = 0.476 fm™
b, = 0.129 fin™
¢, =0.187 fim™

] 1 0.082
T o0 50 5 S5 4 e b a0 U(F) =§(1+ 7)0.2717 40.057r ———=) b
I8

]
W)= 41\/—(+i5'f J yexp(—0.345r* —0.094r) (Y --¥)
w

(0.094 + 0.697)

+m

e ol jd oy S e pomval 4 4zl L L Gleililos (aled ilyd (oo Lo a5 098 o

1Y



el Ly yaigy s, slas olgi oo (V-=F) alaf, jo odwl Cowds oo &l a4 a9 | eS8

ala

1/2 “
<’2>p =N’ f’4[]g—llz+]ﬁ:lz]dr (YV-¥)
0
Ol jllo yi Sl 4 bog po alaily 4y 4z g5 b
) 172
(r >,, =1.439 fin (YY-¥)
b gl oz Hlade b lade ol a5 0ed cds ol adl [8,9,10,18,19]058 o dloes
ety ooled e o ol e ol 4 BVl a5 ol Sl 3ksl () =0.88 fim o
P

Tye & 5l olie o5 e cnl 5 g el @8, Sl S0 1y Wil osms e 90 o Lly o5,
NI VE AP NI S B SURIPVF N Wl VW E5

abal,y 5l ygigy emablon Hliis aculow iy Ll

e 2% . .
o, —E(l—géfdrf (r)J (Y-v)

iolplo cwl 4l cdl o J)|55 S L;j).ﬂ Sade op S u,..al.a E, & '[859519]0‘?‘5 o oolaul
oc, =3.447 n.m (Y¥-v)

Sl o, =279 nm s odls gwle )25 Jlade b Hlade (pl a5 09l o0 sdalive oo 5L aS

112,13,14,18]s,ls oz

TA



0P 9n €y By mwlen! Jeily i U (F-F

&l s 03,5 B pme ool bgs po el nl 4y a5 Lol Tl jo als wad 250 ol js
ol el sl 5 (F-V) adal,y sty Llop a5 o> il a1y eig oo
e N

oS g0 T ) S A ) el ol il

2
¥y

U'(r)=4,), =3 \/—J T The (Yo-¥)
I

i<
[15]asl o0, =3.45 fin o A =517 fi" VAL ply o5 Cond 06 e 0 a5
S Ly pal gy Dyge a0 |y dsas el ool oo Lo (955

Ur) =120+ y ) M(r)+U'(r)
2L el o @Y adie & oo Sl Dol olfiws o b peiiis | o0 @l ol (o0
WS 302 Juilyiys S¥olne ul o o Lzl 00,55 el Lo |y oy el 4l oS 00551 s @0 e
b mad o1 2 gy onl jlecedls dalgss (Ldod o bay a2 g S Jlean 3,08 9529 ()T 0 oles 2l
ol e (55 dline b g oS iy i (5351 UKD 50 PSSy Dy 4 1) el ety
oy el o ol oo T 5y 5 03090 o | s s 5358 Jgl 4z o LS g5 5

Ll }‘500)5—| Cawd ) s zae B colys (o S dles paalg il 34y casl logy ye as |,

84 ) . . N .
oS (2 2 (g‘ 9 OF 9 mabline aS sign 65b glad) Heign el
14

petS (o0 dmwlone | 0l JtSe 63531 Jol g9 Pt 28,5 e o b 95T

9



E= <l//_1,-1 ]U’(r)ll//—],~l>
EY= [y U@ dr
gyozma o3isn ST a5 puile (oo, (nl lp 5 oS st LU'(F) oy WYL alaily 5 Jg

st 2l (g0 SIS A el

T=T +T,+T,
ST, = 12T(T +1) = [T + ) = T (T + D = T5(%; +D)] (Y#-¥)
i)

1 N
Sl =0 senbo ;o Ly S5 e sl 5 g ml ools Gtaled T cplyl Y o 09 2o

o

_ LA SARNE 2 SN 92 S B 2 _
Zz.r,_l/z[T(TH) SGHD=SG+D 2(;1)} 2(T(T+l) 4) (YY-%)

I#]
Sz T Zdloy] 03 dus s S 6l (st oS e ) T jlade b YU ddal, o ST L

W.HS = oolazw! KL Jﬂb‘? )‘1 )Lf Q-.‘.[ Lg').g

YY)
Yo Yo
YI Y]\
Yo vy v




3l 5929 Mol JalS ) )Lk ob Sl g 5510 5929 JulS oy jlize 2l g0 L3 YU Jgus @ as g L
— /Y WILJJ)'?SQL}))ASOO&QS VY wlbuj)lasd.:by).a ‘)gi‘:.od&ybdjd.?)b

e S 50 1y VYl b g lsS dais Lo [ST ol by

l:g Z =_ (34.1)_2 :E (YA-¥)
2 2 i 2 41 4

cdl> S =1/2+1/2+1/2=% G151 Ay ixg ymamslyzzl Up Sl (sl 4 aid YU alal, o

r=1y1,
22

el 48,5 L5 3 1) g (Sl
o0 S SL 50 p5 Djge ) e Jide Jauidly & by e iy Sl e @l ST (95T

1

wo . (r) = N yexp(—0.3457* —0.094 )

4

in2)9] (o0 Sowd 4 N gnlidlop ol 4 4295 b 1) (65 581 s 45 10 o

Gl ol ples L 0.05012 L ol ol o0l Jisre (6550 ()l 5me (657 gunalS Dlslone 4y a g3 b
Lol ply RS SE e e

E=.05012+1.584=1.634 fin™

1S ol Allgl 55 Cably 4 azgi L1y PS5l LS el (6551 laie Vi alal) 5o

o=l )0 aml a8,F a5 0 312.7 MelV 1, S NS e 55, aSu) 4 azgi b g 1fim =5.068Gel ™!
55 LRSS o2 ol (o Dppe et 4 A walgs B = 1584 SIS e (55l g0
e g fi T g
ot F e ps ly, MUE il s e daly, T 51K i b g VV=F) Laily) 4 az g5 b 05T

e

VA



1

2
%: /; L2078y 1y = 0.423E (Y4-f)
7

tosl oy VU Aoy & 255 b S o | WS 55 3 7 ol o o ()53

m, =0.691fn""
L Oson sl | oz g @b oily (o0 &5 oot (o0 oS @29 ME e p0lis 44 51
A ), 0,0 S50 Sl O-.’.‘ 30 ol Colps a8 09l o Wb &9 e g o sty
ol a8l 555 S 165 02 9 (55,0 S |z

Oy ) adolra oo )| Mb LsAal',bl',C; |) LQH—‘ Lo oS So A JM.JLJ w‘]“p ub)ﬁT S 6‘)‘

s
3 {—21—2669fm+2

¥--9
42126

- 4_,._,..,L7po P A s > L.i & L Ra . Lu w‘ D o€y N
olnle

a =0539 fin”
b =0.159 fm~ (¥1-%)
¢ =0.216 fm™

e 325 )90 4 ) i a2 2o @l pailyl (o0 YU Jodls colpl a4 azgi
, 1

V)= 1| i
- ~—(-0.108 -0.734 r
4 E+m( )

yexp(=0.3677" -0.108 ) (¥Y-¥)

VY



g4
8y

4S5 6 eelS Slslowe 4y sbiwl b 09l po Jolo ViY0AF YU Loyl U s 9,559, pl b

((V-¥F) alayly oo 3l eslazwl Ul g5 (55b glad yf5ae nal ools plow!

I
(r*)? =0.998 fm (TY-F)
(YY-1) alal, PETTERATY w)i BUEIIEN ) er:!-““ﬁ}?.‘ )Jl as «5:JL> b awslis jo af Ml oo”T IR

Dy wly> (020 e 4 005 5 e Sl (so0s

dwlons Pt 5l 1) (YY-F) 504 (gmmbline jgliid alal, sloolal wl b al> o ol jo

Lo selss ply (g (ouablise HglilS jlade Gulul (pl p e (o0
o, = 3.117 nm (VF-F)
JYCEX PP PP PP YSRSIP SECHN P IPVIX SO VROUUN P I FOWE ORI { I SRRV RN

Wl 0053,5 1S53 yliasdly Jlade @ il jlada § atsldS Sl wadoline

\Al



S1 030w ot S (511 Iy Aolao 3l oolainl b yoigy oo @U dawlxo (B-F
OBL Sl ey oo plpl el oals LSS (S)S) 0,3 4wl (g pails (o0 &5 jshailes
zoe b a5 Sae (pay oS J= 6l oyd an s SS sl 1y STpo doles 559 z g0 c.,l;‘
OF9n T3 &b @ zse @lF (nl el 0o b g 00,5 a1 LS,leS 51 S 2 4 gy

o

Lo @8y Joum S (o0 5 50 LS 1) Ll 6350 5 )2 IS (2, (ol Lxl cl 50 SIS S5m0 (6l
SHsS S sl 1y ead e Jowilyy s dlobes o)l LG o2 9 (65,51 L 03 aw Ll ol o
el P (50 2 g L

[a,.p, + B(my + Uy (), (x) = (E =V (x)
[&,-p, + B(m, + Uy(x) ), (x) = (E = V), (x) (¥o-1)
[@;.p5 + B(my + Uy ()5 (x) = (E = V) (x)

AL pga 03 9 293 035« 03 bgrye oo @l ci S a4 YL, Vb dobes 4w 5 oS

‘//1:[¢1J a‘//z:[¢2j 5 ‘//3:(¢3] 7%
X X2 A3

B (9
l//pmlon - l//l ® l//Z ® W} = Y= 7 (vv_f)

Salgs 5 Oyge a9 n e @b b g YU addie (ol oal i Sps ol IS 50 ol il

(&i'pi)l+(mi+l]()+Vo)¢:5i¢ (FA-F)
(&i'pi)¢+(mi +U-Wx=¢x

Ve



(VA=) oliws 5l g oo s Jla5 50 plp ool ) JIKG Al 5 JIS) il als o opl o Lo 5]

WSl malet Ljge G50 ey S o0 dreline @ > 1) 7

z=-"21ly (ra-¥)

ol o0 B s g 5 Doso & 1) o) dolae (YA-F) o (YA-Flalobeo ool 130
(p2 + P2+ p2)p =9(> — m*) ¢ — 6V (s + m) ¢ (F+-F)
as

G.BY =B =pi+p+p
[19]@.».5 ° oolanwl ML ) Cygeo A as @55‘) Slaises )‘ ookarl LJ Q?’S‘

gAthtR g R4R-0 o R-F o

R s v 5_.=
3 J6 SN

ey 50 12 Wole @ oy 35 1o 4 by e alex (23135 LS 5 ba e (g5l Tam b 98]

(p2+ p2)p = 3ple* —m? g - 27, (6 + m)g)| (FY-F)
d.Ia;.‘) Q%.‘ 5 as
p,=-V2 , pi=-V; (FY-F)

Sloriie yds (53,5 9)ls b (ST

x=+p + A1, t:Arctang

oy (50 2 Aolae & taied o 0ausli 0,5 (598 4 by ye glads (398 &bly j0 a5

Ex_ZEaxx

—[ 7,59, L—z}ﬁ =3[(3(e? = m?)- 27, (e + m) (FF_F)



shlamaS y=2n+1 +1, i adaly 1l o a5 0l o L=—p(y+4) YU aolee jo a5
21,22t Lal s =0 bl 4 casle Golio 4 bogoyo a5 4l Cdl> g ooy J 3, n=1273,...

2 S paie yoad 8,5 A5 o bg o (V-F) abaly il gols j1 3 L 55T

a, =(E+m)a
b =(E+m)b (Fo-t)
¢ =(E+m)c

A=g'—m?

oy (50 32 dolee &

2 2
_[8 +5-a—+l%}/§=3[(3ﬂ—a1x2—b1x+fl-ﬂ¢ (F5-F)

ox> xox  x? X

oS oo oolatwl 45y yusie yuid 3l 090 Al po Juwil s dobee (il Jo (510

3
p=x 2%

ey (5P ]"j aJolse 4 (f;—f) aoles Po 4\.‘4}1) g).)‘ OO‘Q )‘).9 lJ p&.{ ? oolarw!

aE 15 c
E—Eét = —3{3§—a1x2 —b1x+;':'§ (FV-1)
ool L8 G
E(x)=exp(h(x)) , h(x)= —%ozx2 + [x + dLnx (FA-%)
r‘:"] 8395 Lx» )in).i: > ‘) J}e;bo w\)..a (fv-%) djaa‘) o
o= 3a,,b1:%’— 3a, ,6=1, ﬂ:é<—ﬂ2+5a) (F9-F)

Ol goas g pydae o o (et S 51 (ol S8 aiilon ol |y stone il po oSl sl

ol S eslid %:1.26 ailas ol aseios Lo sl
Vv

A



E,Bal —Ilgc,z =g’ —m’

9

2b, = ¢+/34, (b--%)
&4 2126

4%

022 o2 OB el culpe (286 sl )

129 (o0 dmlone ) D00 4 mee b (B -Flalul, ulpo @ azgi b

(\3 1+

N[ s
i6.7 y (Q,.Q,) 0)-¥)
/3 00 2
[ +m ( ar J

bl (o0 0)F (BB 4 bgrye alad sLlg; Q.0 YL alal) 5 o5
50 polee e lgie 4 E'=0.197 fin™ Jlade sl b > a5 048 oo oaslive bl jo Ll
wal Sl B Sl (PSSl o sl Bl (o0 05 pokae S ol (nl o sl 00
b % el O 5 Gt g o o | (2lgsdo sae T w485 Jla5 0 pglae |, foaily
wazg b bl ol 1) calo leg ools L3 SG a1y gy jlade I8 5 als o ol 5o Lo el
Shade asi

5 4 ];{0 (x)fzxsdx

=303 } .
V .[(IZO(X)’ ’¢o(x)} )xsdx

P'WJW’HC])’J_M 'y)d‘d}_&)bnﬁdjc\__]bl.uay)o&hwésd_wb(ﬁ_n

sl 000 dewlona 1) 503 polie o&iws pl o 5l s 5 oS g0

\A%



a =1 fm™

¢, =0.535 fm™
4 (ov-%)
m, =1.251 fm
b =0.463 fin™
il 00y3,8 Jole 5 Ljgo ar g @b 9N, nl L
N .- l 2
V=l 198 4 23 1 0.401)| exp(—0.866 x* —0.401x) BF-¥)
g+m
oS Ao ) (gign (650 glad Jlde puily (oo Vb alay 4 a2 b b
LA o N =2.788 Y alal, s a5
e oS oo ool X T gl 4y &8l jo aS (YY) a4 axgi b
: Ny 2 2
<x2>2 = N*? J.ﬂqﬁ[ +[Z[ 1x5 dx (b0-Y)
0

1

(x*)? =0.897 fin

TS oo olatul g adasly 5l eie  cwdolize gLt aiwloee (sl

e 2
= ——|1-2|dr y’ 0¥
o, 2E0( 30er (r)] ( )
Sl
Ol
ocp=3.089 nm (OY-%)

Bl S o0 A 50 p5 yge ) sl T il pl Jomily S cpl o

YA



2
Ty

U'(r)= AZ\/—G T.Te “ (OA-F)
1

l<_]

oaus (F-F) Lise ,0 a5 axil aslen 1) Jomily ol D! S ailey o YU Joily & azgi b

ipelS daolone g alasly 4y a>gi b o

=y |U'@)y)
(EY= [y U'tryy x* ax 03-¥)
b Sl il oads JiSee 6550 (lime jpe (2l o
E'=0.197 fin”
Sl Sl eyl Jomsly 53l 51 sy g (6550 Ol il e
E=1584+0.197 =1.781 fin™ 5 =)

Sl el oyl s W0 zge 26 500 Dl g wue ity colpe 8,504, ol b

a=1 fn
=0.445 fm™

m, =1.490 fin™

b ,=0.385 fin~

*\-%)

: 1

, N iGE 2

W' = _[ & (1'732“0.334)]- exp(-0.866 x> —0.334x) FY-1)
m

zoe &b cpl lp Geamlidle i ol

v3a



N'"=2.535

Sk Guwlgpl ST Jlesl 5l ass g9y )b gl jlade (B0-F) adayl; dy angi b g .0l 0

1

(x*)? = 0.883 fin (FY-f)
Sl o g0l anle Glgi o (YY-F) alaly o aogr L) 939y cmmdbline el L
HEBIS putlgs

ol

a, =3.019 nm *¥-Y)



Sy Az (O-F
el by b T o g S0 dloles 3l ooliiwl b o)lg 0 a5 0508 aseie 4l (LG cpl 5o
Joeiiliy &5 (ol 5 00,5 dlons |y (59 e @b Bl (oo 09 R S, L LT 0 &5
Pl b bLil o Lo slogualy wems (oo Sl g0 @b (59, ST USE 1) 0T 5 0)lg 1) ply ol
o Lol a5 s9 aalss (ol T @y () bline HglitS g eign )b glad b 5l gigp
5 ot Els 4y sl Logyye a5 (FF-F) 5 (FY-F) Lafly, imy s dinlys iS55 oy ppolie
ol Jlosl 51 J8 plsm al lade b epusly il Jomily Jlosl 5l 0,8 cucboline jglias
Se s S0 o020 lade 4y g glae (YF-F) 4 (YY-F) Lalg, opulgl

g 485 Sl 10 gl oyd du i o Djge ]y ¥gn &5l souw; cdlae (4 uioren
3 gl Cmd 4 (s 053 s pcs al sl ST alslee Jo Sl oslitul b 1) g9 zoe @b
sombline iy o)l gled LB dole (lsie @ fpsly il il Jlosl (g Ll 5 (ol
Foesly Jhas! 5o al 00,5 aclows sl o0 (OV-F) § (0O-F) Lasly, lom aS ¢ 1) o595
ool aslis b oS il odal Cawd 4 (FF-F) 5 (PY-F) Lulg, b yoigp s lul ples cpl g sl
sl Lo soloiiny Jao a5 @l oduy azel cpl @y (yo0 polie b odd dulone (sleteeS g slael

PRI )JQLM L) AW ML?LQ 6w a8 Sl L5’9> )LM.....’ JAA g_i» OP IR T c.:b dclono

R R W

AN



Ololpiian (F-0

5 IS sl sl 55 (m o ol ol Slsie 4 90,5 o b iy ol 52 o 1y o
oy S5 4 ol 4 ol

30 S wlos S > o> il sl Sy dolso _xio)f oonlice doli UL o aS shilen
Olgie & o) 00,50 dnlome 5ig mse @l 53y 2 b Wil SIS Lo (eoliiny Jily o]
oS o 1) SThos adolesy 48,5 a3 o 5o | Ldenly (ol oules (oo bt (sl
5900 il ;8 JiiSen s o454 baye plaS 8 aS g fX° g ex’ 5 dXasle olehesly
sl Lgig 0l

Olome a1y cpnlg il 31 dadd aol LG cpl o o e aS il o ol conl 7 ydas a5 cego Slpiiey
T Ol 25 el T el Gl S g (o0 ST (Fge 0wl 485 a5 s s

3,5 0 lg Slawlore jo Pl leie @ 50 ], als ol

AY



&Llw

[1] F.E. Close;"An Introduction to Quarks and Partons". 1979.

[2] F.Halzen, Alen D.Martin;"Quarka and Leptons:An Introductory
cours in modern particle physics.”

[3] Ryder;"Quantum Field theory". 1996.

[4] Samuel S.M. Wong;"Introduction Nuclear Physics". 1982.

[5] F.Halzen, Alen D.Martin;"Quarka and Leptons:An Introductory
cours in modern particle physics.";page of 107,108.

[6] Gross;"Relativistic to Quantum Mechanich". 1994.

[7] F.Halzen, Alen D.Martin;"Quarka and Leptons:An Introductory
cours in modern particle physics.";page of 118,119.

[8] Tegen,R., Brockmann,R. Weise,W : Z.Phys.A 307,339 (1982).

[9] Tegen,R. , M.Schedl and W.Weise , Phys Letters V.125, N1;1983

[10] C.W.Wong, Phys.Rev.D24 (1981) 1416.

[11] G.B. Smith and L..J . Tassie , Ann, Phys . 65 (1971) 352

[12] G.E .Brown and M.Rho, Phys lett . 82 B (1979) 177,
G.E .Brown , M .Rho and V. Vento , Phys . Lett,84 B (1979) 383;

[13] C.Detar, Phys.Rev.D 24 (1981) 752 ; 762.

[14] G.E. Brown and F.Myhrer , preprint (1982).

[15] M.M. Giannini , E. SSantopinto , and A. Vassallo; Europ Phys.

A 12 ,447-452 (2001).

[16] P.N. Bogoliou bov, Ann . Inst.Henri Poincare ,8-163 (1976).

[17] A.Chodos, R.l.Jaffe , K.Johnson, C.B. Thornand V. Weisskopth.
Phys Rev D9 ,34-71(1974).

[18] A.A. Rajabi; Few-Body Systems 37,197-213 (2005).

[19] A.A.Rajabi, Iranian Journa of Science & Technology, Transaction

A, Vol, 28. No.A2 (2004).

[20] A.A Rajabi., Indian Journal of pure and applied phys vo 141, pp
89-94 Feb (2003).

[21] Oezelik,S.,Simek,M.:Phys.Lett. A152,145(1991)

[22]  Aqulanti,v.,Tonzanu,S.:Chem.J.Phys.126,4066(2004)



Abstract

While it was specified that Protons and Notrons aren't elementary particles. Scientists
try to define the structure of these particles.

So different models were presented which Quark model is the best model that is
presented and it is closer to relating and presents nucleons are formed from smaller
particles named quarks.

On the basis of that in this thesis we use the base of this model to offer a structure for
quark's confinement potential in nucleons (specially Proton). With solving Dirac
equation for this potential and with calculating wave function of this particle, we'll

calculate the properties related to proton (magnetic moment, £4 and charge radius)
&y
and we'll compare it with experimental results of this properties.

The potential which we have offered is U = ax® +bx —< .
X

With solving Dirac equation we calculate wave function for this potential. And with
using of this wave function calculate magnetic moment of proton oc, =3.447n.m .

And charge radius of proton <r2>1/2 =1.439 fin..

P
After this stage we add isospin potential to the potential as a perturbation potential

we calculate <r2>”2 =0.998 fim and o, =3.117n.m .

)4
In the next stage we consider to proton as a three body system and calculate Dirac

equation for a three body system with due attention to Jacobian coordinate.
And we calculate the values of charge radius of proton and it's magnetic moment in

order <r2>”2 =0.897 fm , o, =3.089 n.mbefore using perturbation. We have
P

calculated these values offer using isospin potential in order <r2>”2 =0.883 fm,
v

oc, = 3.019nm .



